
فرهنگ سازی اقتصاد  دریا پایه 
فیروز اسماعیلی نژاد: نشست های تخصصی اقتصاد 
دریاپایه روزنامه دریایی سرآمد، با برگزاری پنجمین نشست 
آن، در آستانه ششمین جلسه بحث های کارشناسی اهل 
فن و صاحبنظران این حوزه قرار گرفته است خود حاوی 
یک نکته بسیار اساسی و مهم است. این که در هر کجا 
و در هر نقطه از توسعه قرار گرفته باشیم همچنان نیازمند 
یادگیری، چکش کاری و کار کارشناسی هستیم و مسلما 
همین بحث های کارشناسی است که نقاط ضعف و قوت 
یک پروسه را مشهود می کند. آنچه که برای نگارنده جالب 
به نظر آمده این است که پایان همه این نشست به شکل 
مشترک تاکید کارشناسان بر مساله لزوم فرهنگسازی به 

عنوان یک خلاء تاریخی و انباشت در کشور است. 
همانطور که می دانید، اهالي فن، حداقل سه حوزه معين 
براي فرهنگ‌سازي تعيين كرده‌اند: خبررساني، اطلاع 
رساني و فرهنگ رساني. با در این رابطه  ارگان های دريايي 
کشور باید در دو مرحله بايد به فرهنگ‌سازي اقدام كنند: 

الف: فرهنگ‌سازي داخلي - ب: فرهنگ‌سازي عمومي
در قدم اول بايد نوع و نحوه و تفكر درون سازماني خود را 
درستك‌نند و بهبود ببخشند. و دراقدام بعدي، جامعه كلان 
را هدف قرار دهند. اين كه بگويند كار ما نيست و از سر 
باز كنند، كي اقدام عاميانه است نه مديرانه. مبتني است 
بر ذوق و اطلاعات شخصي نه بر اساس دانش وسيع 

مديريت توسعه. 
تفكر »فرهنگ‌سازي كار ما نيست!«‌ ذاتا یک اشتباه 
راهبردي است. این تفکر که فرهنگ و فرهنگ سازي را 
ضرورتاً کار وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامي، وزارت آموزش 
و پرورش یا... می داند، یک اشتباه بنیادین است. ارگان های 
دریایی در کشور برای فرهنگ‌سازي حوزه اقتصاددریاپایه 
موظف اند تا مبحث »آموزش، هدايت و تربيت افكار 
عمومي براي مطالبه‌گري درست، تشويق عمومي و 
حمايت ملي از اقتصاد دریا در ایرانِ دریایی را جدی بگیرند.

یادداشت روز

|  
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رییس سازمان سرمایه گذاری و مشارکت های مردمی:رییس سازمان سرمایه گذاری و مشارکت های مردمی:

 50 50 بسته فرصت های  بسته فرصت های 
سرمایه گذاریسرمایه گذاری

آماده ارایه هستندآماده ارایه هستند

استاندار خوزستان: استاندار خوزستان: 

 دستگاه‌های استان  دستگاه‌های استان 
در اجرای طرح ملی مسکن در اجرای طرح ملی مسکن 
اراده قوی‌تری داشته باشنداراده قوی‌تری داشته باشند 3 2

رییس کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی اهواز:رییس کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی اهواز:

صنایع‌ دستی خوزستان صنایع‌ دستی خوزستان 
به سمت تجاری سازی به سمت تجاری سازی 

هدایت شودهدایت شود 8

رییس اداره بیابان‌زدایی منابع طبیعی خوزستان عنوان کرد:

سدی   نیشکر 
ایجاد  مقابل 

ریزگرد کانون‌های 
فرزاد امین با بیان اینکه اقدامات صنعت نیشکر در بحث کنترل ریزگردها مؤثر بوده است، 
افزود، ایجاد تنوّع‌زیستی، تلطیف هوا و جلوگیری از فرسایش خاک بخش دیگری از آثار 

2مثبت کشت نیشکر است.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق شهرستان:

تابستان امسال مصرف برق کشاورزی 
در اهواز کاهش یافت

5
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 رهبر انقلاب در دیدار هزاران نفر 
از طلایه‌داران و فعالان حوزه‌های مختلف دفاع مقدس:

 دفاع مقدس نشان داد 
جوانان می توانند مشکل ها را حل کنند

با کشیدن لنگر کشتی شرکت کربن ایران؛با کشیدن لنگر کشتی شرکت کربن ایران؛

 نفس مردم کلان شهر اهواز  نفس مردم کلان شهر اهواز 
چاق می شودچاق می شود

مدیرکل استاندارد خوزستان گفت: ۱۴۵ کالا و مصالح 
ساختمانی موردمصرف در ساخت و ساز مشمول استاندارد 
اجباری هستند و تولیدکنندگان این کالاها باید استاندارد لازم 

را رعایت کنند.
علی داودی اظهار کرد: اداره کل استاندارد بر تولید، توزیع، 
تمرکز و فروش کالاها و مصالح ساختمانی نظارت دارد 
اما سازمان ملی استاندارد به عنوان دستگاه متولی ناظر بر 
ساخت و ساز نبوده و وظیفه نظارت بر استفاده از کالاها و 
مصالح ساختمانی استاندارد در ساختمان سازی و ساخت و 
سازها بر عهده کلیه عوامل دخیل در ساخت و ساز، مجریان، 
پیمانکاران، مشاوران، مهندسین ناظر، سازمان نظام مهندسی 

ساختمان و نظام فنی اجرائی استان و ... است.
مدیر کل استاندارد خوزستان افزود: فهرست کالاها، مواد 
و مصالح مورد مصرف در ساخت و ساز مشمول مقررات 
استاندارد اجباری و واحدهای تولیدی دارای پروانه کاربرد 
علامت استاندارد در حوزه کالاها و مصالح ساختمانی در 

پایگاه اطلاع رسانی سازمان استاندارد، قابل مشاهده است.
وی ادامه داد: سازندگان، پیمانکاران، مهندسین ناظر و 
مشاوران و نیز دستگاه‌های ناظر بر ساختمان‌سازی و 
پروژه‌های ساخت و ساز برای خرید مصالح استاندارد و با 
کیفیت لازم می‌توانند از این اطلاعات که به صورت مستمر 

بروزرسانی می‌شوند بهره‌برداری و استفاده کنند.

دریچه

مدیرکل استاندارد خوزستان:

 ۱۴۵ مورد کالا و مصالح ساختمانی 
مشمول استاندارد اجباری شد

سرپرست معاونت امور بندری و اقتصادی اداره بنادر و 
دریانوردی خوزستان گفت: به دنبال پهلوگیری یک فروند 
کشتی جهت ترانزیت فرآورده های نفتی امکان بارگیری 
و حمل یکسره فرآورده های نفتی در اسکله چهار مجتمع 

بندری امام خمینی)ره( فراهم شد.
"داود چگنی" روز چهارشنبه در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا با 

اشاره به مشارکت بخش خصوصی در ایجاد روساخت‌های 
مناسب برای بارگیری فرآورده‌های نفتی گفت: با هدف 
تسهیل فرآیند ترانزیت فرآورده های نفتی از مبدا این 
مجتمع بزرگ بندری به مقصد کشورهای حوزه خلیج فارس، 
تاسیسات خطوط انتقال همراه با تجهیزات بارگیری مواد نفتی 

در اسکله چهار مجتمع بندری امام خمینی)ره( احداث شد.
وی ادامه افزود: با تمهید این روساخت‌ها زمینه برای بارگیری 
فرآورده‌های نفتی جهت ترانزیت محمولات سنگین نفتی در 

مجتمع بندری امام خمینی)ره( فراهم شد.
یادآور می‌شود علاوه بر اسکله مذکور، پایانه نفتی منطقه ویژه 
اقتصادی بندری امام خمینی)ره( با دو پست اسکله تخصصی 
نفتی با ظرفیت پذیرش کشتی‌های تانکر با ظرفیت ۴۵ 
هزار تن و همچنین ظرفیت ذخیره‌سازی درجای ۳۶۰ هزار 
مترمکعب مجهز به تجهیزات به روز ایمنی و عملیاتی برای 
ارائه خدمات به مشتریان خود در حوزه فرآورده‌های نفتی 

سبک و سنگین در حال فعالیت می‌باشد.

دریچه

با هدف تسهیل فرآیند ترانزیت مواد نفتی انجام شد:

 امکانات حمل یکسره فرآورده‌های نفتی 
در مجتمع بندری امام خمینی)ره( ایجاد شد
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مدیرکل آموزش و پرورش خوزستان:

خانواده‌ها در تکمیل 
چرخه تربیتی به آموزش و 

پرورش کمک کنند

رییس اداره بیابان‌زدایی منابع طبیعی 
خوزستان عنوان کرد:

نیشکر سدی مقابل ایجاد 
کانون‌های ریزگرد

رییس سازمان سرمایه گذاری و مشارکت های مردمی:

50 بسته فرصت های سرمایه گذاری 
آماده ارایه است

رییس سازمان مشارکت ها گفت: بسته های سرمایه گذاری با همکاری مشاور، 
آماده ارایه به سرمایه گذاران است.

به گزارش طلوع خوزستان، کهوازی رییس سازمان ضمن حضور در استودیوشهر، 
در دو نوبت صبح و بعداز ظهر، در پخش زنده رادیو پاسخگوی شهروندان بود.

صادق کهوازی رییس سازمان سرمایه گذاری و مشارکت های مردمی با حضور 
در استودیو شهر در گفتگویی زنده، ضمن آرزوی قبولی عزاداری های سرور و 
سالار شهیدان و تبریک فرا رسیدن ماه ربیع الاول گفت: مردمی ترین سازمان 
در بین سازمان های شهرداری اهواز، سازمان مشارکت ها و سرمایه گذاری 

مردمی است.
وی با اشاره به شرح وظایف سازمان ادامه داد: سازمان سرمایه گذاری و مشارکت 
های مردمی، گستردگی وسیعی به وسعت کل شهر از نظر شرح وظایف ذاتی 

شهرداری را دارد.
کهوازی همچنین تصریح کرد: با توجه به شرح وظایف گسترده، سازمان 
مشارکت های مردمی می تواند با تمامی اصناف در ارتباط باشد. به عنوان 
مثال شهربازی، حمل و نقل عمومی، میادین تره بار، خطوط حمل و نقل ریلی، 
خدمات شهری، زیباسازی و حتی مباحث فرهنگی را نیز شامل می شود که از 
طریق برون سپاری، سرمایه گذار مردمی و سپردن کار به شهروندان، به صورت 

سرمایه گذاری وارد میدان شویم.
رییس سازمان سرمایه گذاری و مشارکت های مردمی افزود؛ برون سپاری 
میتواند جایگزین بودجه شهرداری یا بودجه دولتی شود یعنی هزینه اجرای طرح 

را به مردم محول کنیم و توسط مردم یا سرمایه گذار به مرحله اجرا در آید.
بنابراین دایره وظایف سازمان علاوه بر اینکه مباحث اقتصادی را دربرمیگیرد 

کمک گرفتن و هم افزایی از طریق مشارکت مردم را هم شامل می شود.
وی در خصوص اثر بخشی نقش سازمان مشارکتها در بهبود شرایط اقتصادی 
شهر عنوان کرد: با حمایت اعضای محترم شورای شهر، برای اولین بار در شهر 
اهواز بودجه جاری و عمرانی شهرداری را که حدود هشت و نیم همت است و 
بودجه در نظر گرفته شده برای این سازمان پنج و نیم همت است بر همین اساس 
شهرداری تمام بودجه ای را که از عوارض و... درآمد زایی می شود را به صورت 
جدا گانه در نظر گرفته و بودجه ایی را که صرف هزینه عمرانی میشود را نیز به 

همین نحو در نظر گرفته است.
کهوازی با اشاره به کافی نبودن درآمد از طریق عوارض آلایندگی و بودجه های 
دولتی خاطر نشان کرد: به دلیل نا کافی بودن مبالغ و عدم تخصیص بودجه لازم، 

واقعن این مبالغ کفاف خیلی از پروژه های شهری نمی دهد.
وی ادامه داد: کلانشهرهای دیگری که الان میتوانند در این بحث الگو باشند 
مثل تهران، اصفهان، تبریز و... شروع به جذب سرمایه گذاران بومی )همشهریان 
خودشان(، بعد سرمایه گذاران ملی و بین المللی را پای کار آورده اند و شما هر 
کجا اثری از آبادانی مشاهده میکنید علاوه بر بودجه های دولتی، بودجه های 

بخش خصوصی در آبادانی آن منطقه تاثیر به سزایی داشته اند.

کهوازی در خصوص فرصت های سرمایه گذاری در شهر اهواز افزود: پتانسیل 
های فروانی در شهر اهواز برای جذب سرمایه وجود دارد که از جمله میتوان به 
رودخانه کارون اشاره کرد که از ابتدای شهر آغاز میشود و شهر را به دو نیمه 
تقسیم میکند و به انتهای شهر ختم میشود و این مورد جز ویژگی های خاص و 

منحصر بفرد آن محسوب مشود.
رییس سازمان مشارکتها با اشاره به مناطق بکر و خاص شهر گفت: در برخی از 
نقاط شهر زمین های منحصر بفرد با موقعیت های عالی و بدون معارض داریم و 
در برخی موارد از نظر مهندسی یعنی خاکبرداری و.... آماده سرمایه گذاری و بهره 
برداری هستند و این موراد همه پتانسیل های خاص در شهر اهواز بشمار میروند 

که زمینه را برای حضور سرمایه گذاران بخش خصوصی محیا ساخته است.
وی همچنین ادامه داد: ما ازجا همین آمادگی خودرا جهت استقبال از سرمایه 
گذاران محترم اعلام میکنیم و در صدد هستیم با ایجاد فضا و بستر مناسب زمینه 
برای حضور بخش خصوصی، اصناف و سرمایه گذاران محترم وجود فراهم 

کنیم کما اینکه با برخی از این عزیزان وارد مذاکرات سازنده ای هم شده ایم.
رییس سازمان سرمایه گذاری همچنین افزود: از تمامی شهروندان، اصناف، 
شرکت های نیمه دولتی و خصوصی تقاضا داریم دست یاری ما را بفشارند و در 

این مسیر همراه ما باشند.
کهوازی رییس سازمان سرمایه گذاری و مشارکت های مردمی با اشاره به زمان 
بندی پروژه ها و افق سرمایه گذاری در شهر اهواز افزود: طبق برنامه ریزی و 

راهبرد انجام شده در صدد افتتاح برخی پروژه ها هستیم.
وی با اشاره به برنامه ریزی کوتاه مدت،میان مدت و بلند مدت پروژه ها افزود: 
در برنامه بلند مدت ، بدنبال ایجاد راهبرد و استراتژی در سه سال آینده هستیم و 
ذیل این برنامه با عنوان اهواز1405هست که با تلاش و همکاری معاونت برنامه 

ریزی شهرداری اهواز به سر انجام رسانده است.
ایشان با تاکید بر استفاده از ظرفیت های علمی تصریح کرد: در حال مذاکره با 
گروه اقتصاد دانشگاه چمران اهواز هستیم تا اطلس راه برد بلند را تهیه کنیم.

کهوازی در خصوص راه برد میان مدت نیز افزود: برای اولین بار در شهر 
اهواز از مشاور گرید اقتصادی برنامه و بودجه که همزمان، گرید شهر سازی 
را هم دارد ضمن اینکه در مباحث اقتصاد شهری را هم داری تبحر خاص 
ست و تجربه همکاری با دیگر کلانشهر های دیگر را هم دارد وارد مرحله 
قرارداد شده ایم تا بتوانیم از 50فرصت سرمایه گذاری که ما معرفی میکنیم 
20 بسته را به صورت کامل برای ما محیا کند.وی همچنین ضمن تاکید بر 
کوتاه شدن فرآیند سرمایه گذاری تصریح کرد: با آماده سازی این 20بسته 
، دغدغه های سرمایه گذاران محترم نیز ، از روند طولانی بروکراسی اداری 
از بین خواهد رفتـ لازم به یادآوری که در روزهای گذشته نیز جلساتی با 
مدیران سازمان های سرمایه گذاری کلانشهرهای همچون تهران،مشهد و 
کرج با هدف انتقال تجربیات موفق این کلانشهرها در حوزه جذب سرمایه 

برگزار شده است.

بازدید استاندار خوزستان از 
نمایشگاه پاییزه ویژه فصل 
بازگشایی مدارس در اهواز 
 طلوع خوزستان-ماهرخ مرادی غریبوند:

 علی اکبر حسینی محراب استاندار خوزستان، 
سه شنبه ۲۸ شهریورماه جاری از نمایشگاه پاییزه 
ویژه فصل بازگشایی مدارس در محل دائمی 
نمایشگاه های بین المللی خوزستان بازدید کرد.

 به گزارش خبرنگار ما، در این بازدید دکتر محمد 
راضی جلالی معاونت هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری خوزستان و سید سعید حسینی نژاد 
مدیرکل هماهنگی امور اقتصادی استانداری 
خوزستان،دکتر مراد بدری رییس اتاق اصناف 
اهواز و نایب رییس اتاق اصناف ایران،کریم 
منجزی و بهزاد قهوه رخی عضو هیئت رییسه 
، ابوالقاسم کوره چینی دبیر اجرایی و علیرضا 
جهانگیری مسئول امور نمایشگاهی اتاق 
اصناف اهواز و رحیم جلیلی مدیر عامل شرکت 
نمایشگاههای بین المللی خوزستان نیز حضور 

داشتند.
نمایشگاه پاییزه ویژه فصل بازگشایی مدارس به 
مدت پنچ روز از ۲۷ تا ۳۱ شهریورماه از ساعت 
۱۷ تا ۲۲ در محل نمایشگاه‌های دائمی اهواز 

دایر است.

مدیرکل آموزش و پرورش خوزستان گفت: 
والدین در تکمیل چرخه تربیتی به آموزش و 

پرورش کمک کنند.
مسعود حمیدی‌نژاد)۲۹ شهریور( در آیین 
شکوفه ها و غنچه‌ها که در دبستان 
بانوعصمت جوادپور کیانشهر برگزار شد، 
اظهار کرد: والدین ضلع سوم و مهم در 
تعلیم و تربیت هستند. امروز خانواده نقش 
اساسی در تعلیم و تربیت دارد و اگر والدین 
مکمل تربیت نباشند ما به نتیجه نمی رسیم. 
خواهش من این است که والدین در تکمیل 
چرخه تربیتی به آموزش و پرورش کمک 

کنند.
به گزارش ایسنا، وی خطاب به والدین، 
افزود: برای حفظ، نگه‌داری، توسعه و بهتر 
انجام شدن کارها باید خانواده‌ها به آموزش 
و پرورش کمک کنند اما این وظیفه والدین 
نیست. وظیفه شما کمک به چرخه تعلیم و 

تربیت به ویژه بعد تربیتی است.

فرزاد امین با بیان اینکه اقدامات صنعت 
نیشکر در بحث کنترل ریزگردها مؤثر بوده 
است، افزود، ایجاد تنوّع‌زیستی، تلطیف هوا و 
جلوگیری از فرسایش خاک بخش دیگری از 

آثار مثبت کشت نیشکر است.
کشت نیشکر مانع از تبدیل بیش از 80 هزار 
هکتار از اراضی خوزستان به کانون‌های ریزگرد 

شده است.
 به گزارش روابط‌عمومی شرکت توسعه نیشکر 
و صنایع جانبی، این را رییس اداره بیابان‌زدایی 
اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری خوزستان 
گفته و تأکید کرده است که کشت نیشکر 
علاوه بر فواید اقتصادی، از منظر محیط‌زیستی 
و صیانت از منابع طبیعی نیز اهمیت دارد و 
از شکل‌گیری کانون‌های جدید گرد‌و‌غبار 

جلوگیری کرده است.
فرزاد امین با بیان اینکه اقدامات صنعت 
نیشکر در بحث کنترل ریزگردها مؤثر بوده 
است، افزود، ایجاد تنوّع‌زیستی، تلطیف هوا و 
جلوگیری از فرسایش خاک بخش دیگری از 

آثار مثبت کشت نیشکر است.
وی در ادامه ضمن قدردانی از ورود این شرکت 
به حوزه درختکاری در راستای مسئولیت‌های 
اجتماعی، خواستار این شد که صنعت نیشکر در 
کنار کاشت نهال در واحدهای نیشکری، اقدام 
به کاشت نهال در مسیرها و جاده‌های مجاور 

این واحدهای نیشکری کند.
بر اساس این گزارش، صنعت نیشکر در کنار 
شیرین کردن کام مردم با تولید شکر، مثل 
ریه‌های خوزستان عمل کرده و سالانه اکسیژن 
۱۴ میلیون نفر را تأمین و دی‌اکسیدکربن ناشی 

از بازدمِ ۲۳ میلیون نفر را جذب می‌کند.
مزارع سرسبز نیشکر حکم یک کمربندِ سبز و 
یک دیواره‌ دفاعی بزرگ در مقابل ریزگردها 
دارد و با گستره‌ سبز در زمین‌های بایر و 
کانون‌های ریزگرد، نقش بسزایی در تلطیف 
هوای منطقه و مهار گردوغبار ایفا کرده و 
زیستگاهی امن برای حیات‌وحش به وجود 
آورده است.در بین مزارع که حرکت می‌کنید 
انواع پرندگان ریزودرشت مثل دیدمک، 
حواصیل، گاوچرانک، دراج و شبگرد مصری 
را که همیشه میهمان نیشکرها هستند خواهید 
دید و اگر کمی خوش‌شانس باشید خرگوش، 
خارپشت، شغال‌ها، گرازها و گربه‌های وحشی 

را هم می‌توانید ببینید.
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26 هزار تن برنج در انبارهای بندر امام )ره( 
ذخیره شده است

مدیر کل غله و خدمات بازرگانی خوزستان با اشاره به اینکه کمبودی 
تامین کالای اساسی در استان هیچ کمبود و مشکلی وجود ندارد 
گفت: سه هزار تن برنج در انبارهای استان و همچنین ۲۶ هزار و ۲۰۰ 
تن برنج هندی وارداتی با هدف نگهداری محصولات استرتژیک در 

انبارهای بندر امام)ره( ذخیره سازی شده است.
امید جهان نژادیان روز چهارشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا با بیان 
اینکه هیچ گونه نگرانی برای تامین برنج در بازار وجود ندارد بیان 
کرد: هرگاه نیاز به تامین برنج در بازار استان باشد توزیع این محصول 

انجام می‌شود.
وی با بیان اینکه خوزستان دروازه ورود کالاهای اساسی به کشور 
است افزود: با خرید تضمینی بسیار خوب گندم در سال جاری، ۷۰۰ 
هزار تن از این محصول تولیدی، در سیلوهای استان ذخیره سازی 

شده است.
به گفته جهان نژادیان، همچنین مازاد بر نیاز مصرف گندم در 

خوزستان، به دیگر استان‌های کشور ارسال می شود.

مدیر کل غله و خدمات بازرگانی خوزستان اظهار کرد: در حوزه شکر 
نیز هفت هزار تن در کارخانه های استان ذخیره سازی شده که ذخیره 
استراتژیک ملی محسوب و در صورت اعلام ستاد تنظیم بازار کشور، 

توزیع می شود.
جهان نژادیان ادامه داد: سهم شکر مورد نیاز بازار استان به صورت 
ماهانه ابلاغ می شود اما چون خوزستان یکی از قطب‌های تولید شکر 
کشور است هیچگاه در تامین این محصول با مشکلی روبه‌رو نیستیم.

وی گفت: ۱۵۹ هزار تن روغن خام در مخازن بندر امام )ره( برای 
مصرف واحدهای تولید روغن خوراکی استان ذخیره شده و نشان 
دهنده آن است که در بخش تامین و عرضه روغن خوراکی، التهابی 

وجود ندارد.
جهان نژادیان تاکید کرد: برای تخصیص روغن خام به کارخانه های 

تولید روغن خوراکی استان محدودیت و کمبودی نداریم.
به گزارش ایرنا، خوزستان با داشتن هفت بندر تجاری و مرزهای 

زمینی از مبادی‌های مهم امر صادرات و واردات در کشور است.

  رفع مشکل 
 پرداخت تسهیلات تکمیلی 

به زلزله زدگان اندیکا 

مدیر کل بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی خوزستان از رفع مشکل 
پرداخت تسهیلات تکمیلی به 
آسیب دیدگان زلزله شهرستان 

اندیکا خبر داد.
به گزارش روابط عمومی بنیاد 
خوزستان  اسلامی  انقلاب  مسکن 
و به نقل از  خبرگزاری صدا و سیما 
استان خوزستان، روح الله عمادی 
گفت: در بازسازی منازل آسیب 
دیده از زلزله اندیکا ۹۸۰ واحد 
تسهیلات اولیه پرداخت شد، اما 
به دلیل کافی نبودن مبلغ اولیه 
با کمک دولت تسهیلات تکمیلی 
مصوب شد که سهم بانک ملت 
تعداد ۲۵۰ فقره از متقاضیان 
که انعقاد قرارداد داشتند، ولی 
به دلایل ضمانت نامه‌هایی که 
در تهران بیاد میان بانک ملت 
و سازمان برنامه و بودجه مبادله 
می‌شد، وقفه ادارای اتفاق افتاد 
که تاکنون معطل ماند.رفع مشکل 
پرداخت تسهیلات تکمیلی به 

زلزله زدگان اندیکا
وی افزود: با پیگیری‌های که در 
سطح خوزستان از سوی اداره 
کل بنیاد مسکن استان، مدیر کل 
مدیریت بحران خوزستان، فرماندار 
اندیکا و بانک ملت صورت گرفت، 
این نامه به استان ابلاغ شد و از 
هم اکنون این امکان وجود دارد 
که متقاضیان به بنیاد مسکن 
مراجعه کنند تا به بانک ملت شعبه 
شهرستان جهت دریافت تسهیلات 

تکمیلی معرفی شوند.
گفتنی است؛ مدیر کل مدیریت 
بحران خوزستان و مدیر کل بنیاد 
مسکن انقلاب اسامی استان 
در هفته قبل بازدید مشترکی از 
مناطق زلزله زده اندیکا داشتند 
که یکی از مطالبه‌های مهم 
شهروندان اندیکا همین موضوع 
تسهیلات تکمیلی بوده است که 
با مکاتبه‌های انجام شده، این 

مشکل مرتفع شد.

استاندار خوزستان: 

 دستگاه‌های استان 
در اجرای طرح ملی مسکن 
اراده قوی‌تری داشته باشند

استاندار خوزستان ضمن نارضایتی از روند 
طرح ملی مسکن در استان گفت: دستگاه 
های مختلف باید در اجرای این طرح اراده و 

تحرک قوی‌تری داشته باشند.
به گزارش ایرنا به نقل از روابط عمومی 
استانداری خوزستان علی اکبر حسینی 
محراب روز چهارشنبه در نشست شورای 
مسکن که در محل استانداری برگزار شد 
اظهار کرد: چندی پیش عملیات اجرایی 
چند پروژه‌ با حضور وزیر راه و شهرسازی 
در استان انجام شد که از جمله آنها، ساخت 
مسکن برای کارکنان شرکت های فولادی، 
پتروشیمی، نفت، نیشکر و دیگر مجموعه 

های صنعتی استان بود.
وی افزود: زمین لازم برای این طرح توسط 
راه و شهرسازی استان تامین و شرکت‌های 
صنعتی برای کارکنان خود، کار ساخت 
مسکن را با مشارکت بانک‌ها انجام می‌دهند.

استاندار خوزستان از شناسایی زمین برای 
ساخت ۹۰ هزار واحد مسکونی در استان 
خبر داد و گفت: مراحل مربوط به تهیه اسناد 
و بررسی لازم توسط مشاور در حال انجام 

است.
وی افزود: نقشه راه ترسیم شده در استان به 
درستی انجام شده و امیدوارم با شهرک‌سازی 
در اطراف شهرها و اجرای طرح نهضت ملی 
مسکن، رشد قابل قبولی در بخش مسکن 

داشته باشیم.
حسینی محراب گفت: وی افزود: ساخت 
مسکن در روستاهای با جمعیت زیر ۲۰ 
هزار نفر بر عهده بنیاد مسکن است که باید 

گزارشاتی در این خصوص ارائه شود.
وی با اشاره به شهر جدید رامین و شیرین 
شهر بیان کرد: احداث مدرسه، مسجد، 
پاسگاه، درمانگاه و بحث حمل و نقل در 
شهرهای جدید بسیار مهم بوده و باید در 

اولویت قرار گیرد.
استاندار خوزستان گفت: وظیفه اصلی 
شورای مسکن استان، اجرای طرح نهضت 
ملی مسکن بوده و باید نسبت به ساخت بیش 
از ۲۸۰ هزار واحد مسکونی تلاش کرد تا جزو 

استان های برتر باشیم.
وی افزود: ارگان های استان زمین‌های 
بلااستفاده خود را در اختیار نهضت ملی 

مسکن قرار دهند.

رییس اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
شوشتر از ریزش بخشی از یک خانه تاریخی در 

شوشتر بر اثر آبگرفتگی شوادان‌های بافت تاریخی 
خبر داد.

داود نجار آسیابانی روز چهارشنبه در گفت‌وگو 
با خبرنگار ایرنا اظهار کرد: قسمت ورودی و سر 

در خانه تاریخی نجاتیان واقع در بافت تاریخی این 
شهرستان متاسفانه امروز فروریخت.

وی با اشاره به دلایل این ریزش گفت: براساس شواهد، 
رطوبت و اظهارات مالک مبنی بر آبگرفتگی چندین ساله این خانه تاریخی 
فرونشست زمین در بخشی از کوچه موجب تخریب بخشی از خانه شده 

است.
رییس اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری شوشتر با اشاره 
به اینکه این بنا در فهرست آثار ملی ثبت نشده است توضیح داد: خانه 
نجاتیان از جمله خانه‌های تاریخی و فاخر بافت تاریخی به شمار می‌رود.

وی تاکید کرد: احتمال تخریب دیگر خانه‌های تاریخی در بافت تاریخی 
شوشتر بیشتر از قبل شده است به دلیل وجود عارضه آبگرفتگی فرسایش 

بناها افزایش یافته است و احتمال هر حادثه‌ای در این 
خانه‌ها وجود دارد که هر چه سریعتر باید این عارضه‌ها 

برطرف شوند.
نجار آسیابانی با اشاره به تکالیف دیگر دستگاه‌ها 
از جمله سازمان آب و برق که مسئولیت مطالعات 
شناسایی مشکل و شرکت آب و فاضلاب برای 
اصلاح شبکه قدیمی برعهده دارد گفت: برخی فکر 
می‌کنند در چنین حوادثی کوتاهی از سوی اداره میراث 
فرهنگی است درحالی که ما به عنوان نمایند مردم متولی این 

آثار هستیم و هر اتفاقی برای بناها موجب می‌شود خودمان ضرر کنیم.
وی بر پیگیری‌های مکرر اداره میراث فرهنگی برای رفع مشکل 
آبگرفتگی اشاره کرد و خواستار تسریع در رفع این مشکل پیش از وقوع 

حوادث دیگر شد.
ابوالفضل مهدی پور، دوستدار میراث فرهنگی نیز به ایرنا گفت: خانه 
تاریخی نجاتیان مربوط به دوره قاجار است که به علت عدم همکاری 
مالک خصوصی، در سال‌های قبل پروند ثبت ملی این بنای تاریخی 

متوقف شد.

به علت آبگرفتگی؛

بخشی از یک خانه تاریخی در شوشتر فرو ریخت
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طلوع خوزستان- مهدی ربیع: سیزده سال 
پیش قرار بود شرکت دوده صنعتی اهواز یا کربن 
ایران که به کربن بلک معروف است از اهواز بار 
سفر بربندد و برود اما پس از گذشت این همه سال 
آب از آب تکان نخورد و غول سیاه که حالا در 
آستانه پنجاه سالگی است در منتهی الیه شرقی 
اهواز جا خوش کرده است و کم و بیش نگاه 

شهروندان را سیاه می کند!
داستان جابه‌جایی غول سیاه اهواز را حتی خواجه 
حافظ شیرازی هم می داند. شرکت دوده صنعتی 
اهواز که قدیمی ها آن را کربن بلاک می گفتند؛ 
سال ۵۱ در اهواز ساخته شد؛ در منتهی الیه شرقی 

اهواز. 
آن زمان نه اهواز آنقدر گسترده شده بود نه آنقدر 
جمعیت داشت. نه قانون هوای پاک وجود داشت. 
روح کسی هم خبر نداشت که چند سال بعد 
اهواز آنقدر قد می کشد که کربن بلاک می افتد 
وسط شهر! اما این اتفاق افتاد. چه بخواهیم، چه 

نخواهیم.
 ابر و باد و مه و خورشید و فلک دست به دست 
هم دادند تا اهواز مرکز استان شود و سیل جمعیت 
به آن سرازیر. تمرکز امکانات خوزستانی ها پای 
خیلی ها را برای زندگی و کار به اهواز باز کرد و 
این طور شد که غول سیاه تا چشم باز کرد دور تا 
دورش را خانه های ریز و درشت محاصره کرده 
بودند. حالا دو راه بیشتر نداشت. یا بسوزد و بسازد. 

یا دمش را روی کولش بگذارد و برود. 
هر بار غول سیاه نفس می کشید آسمان به سرفه 
می افتاد و چشمانش سیاهی می رفت. زنگار سیاه 
هم قلب و ریه آدم ها را می گرفت. حالا دیگر وقت 
رفتن است و غول باید از این شهر برود تا شاید 

مردمان شهر نفسی چاق کنند.
 کربن بلاک، یکی از عوامل
 آلایندگی و آلودگی اهواز

 به گفته مسوولان محیط زیست خوزستان در 
کنار فلرهای نفتی، آتش زدن مزارع نیشکر و 
سایر صنایع آلاینده، کربن بلاک یکی از عوامل 
آلایندگی و آلودگی اهواز است و مدت هاست که 
به سبب آلایندگی و آلودگی هوا و محیط زیست 
باید از اهواز خارج شود اما این موضوع در چند سال 
گذشته معطل اما و اگرهاست. در حقیقت خروج 
کربن بلاک از اهواز شبیه به یک معما و کلاف 
سردرگم شده و افکار عمومی هم می پرسند غول 

سیاه کی از اهواز می رود؟
ساکنان شرق اهواز که کربن بلاک جفت گوش 
شان است بیش از سایر اهوازی ها آلایندگی آن را 
با گوشت و پوست و خون خود درک و با آن زندگی 

کرده و نفس می کشند. 
مردم  کوی پلیس، مستغلات، باهنر، رسالت، 
نبوت، سپیدار، صد‌دستگاه، فولادشهر و ترابری که 
در جوار شرکت کربن زندگی می‌کنند، سهم‌شان 
از فرآیند تولید در این کارخانه، ذرات آلاینده‌ ۱۰ 
میکرونی است که به حلق و ریه‌هاشان هجوم 
می‌آورد و در و دیوار کاشانه‌شان را انباشته از غبار 

می‌سازد.
حجت بر کربن بلاک تمام شده است

به تازگی نیز اداره کل محیط زیست خوزستان 
حجت را بر کربن بلاک تمام کرده و گفته که باید 

از اهواز برود.
فرهاد قلی نژاد معاون محیط زیست انسانی محیط 
زیست خوزستان می گوید:» محدوده شهرها 
بزرگ تر شده و مناطق مسکونی در جوار صنایع 
قرار گرفته اند و این همجواری مشکلات زیادی 

برای سلامتی شهروندان ایجاد کرده و می کند. 
درخوزستان فهرست صنایع مشخص شده و 
اکنون مهم‌ترین شرکت‌های صنعتی مستقر در 
اهواز که باید جابه‌جا شوند، شرکت کربن بلک 
و در مرحله بعد شرکت نورد است. شورای حقوق 
عامه خوزستان بر جابه‌جایی این شرکت تاکید دارد 
اولویت نخست، انتقال شرکت کربن بلک به خارج 
از اهواز است و طبق قرار باید تا پایان این ماه 
جابه‌جا شود و در صورت عدم جابه‌جایی، پیگیری 

حقوقی و قضایی انجام می‌شود«.
  مهلت کربن ایران برای انتقال دارد 

رو به پایان است
اما سرپرست اداره کل محیط زیست خوزستان هم 
در این زمینه می گوید» انتقال کارخانه کربن اهواز 
به خارج از محدود شهر مصوب شده و تا پایان این 
ماه مهلت دارد که آن نیز رو به اتمام است و اگر 
در این زمینه اقدام نشود با توجه به تاکید شورای 
حفظ حقوق عامه، قطعا نسبت به پیگیری قضایی 
و حقوقی برای اعمال الزامات حقوقی و قانونی که 

پیش‌بینی شده اقدام می کنیم. 
مکان‌هایی برای جابه جایی شرکت کربن مطرح 
شده است که هنوز هیچکدام از این نقاط قطعی 
نشده است. البته دادستانی، بازرسی کل استان 
و مدیریت بحران استانداری خوزستان درحال 
پیگیری این موضوع برای جابه جایی شرکت 
کربن بلک- که تولیدکننده دوده صنعتی در اهواز 

است- هستند. 

اداره کل حفاظت محیط زیست خوزستان در کنار 
تلاش‌های معاونت عمرانی استانداری خوزستان، 
کار نظارت، پایش‌های دوره ای، صدور اخطاریه 
و قراردادن نام شرکت کربن ایران در فهرست 

آلاینده‌ها را در دستور کار دارد. 
در سال‌های قبل این شرکت باید به شرکت 
صنعتی شماره ۲ منتقل می‌شد، اما مخالفت‌هایی 
با این موضوع شد که با پیگیری‌های مجدد، 
زمینی به مساحت ۱۵ هکتار در شهرک صنعتی 
شماره ۵ اهواز اختصاص یافت، ولی با شرکت‌ 
شهرک‌های صنعتی به نقطه مشترک برای 
تحویل زمین نرسیده است. پیگیر رفع اختلاف‌ها 
برای انتقال شرکت کربن بلک به شهرک صنعتی 

شماره ۵ هستیم.
 البته با پایش‌ها و نظارت‌های کارشناسان 
محیط زیست، این شرکت فیلتر‌های خروجی و 
سیستم‌های خروجی فاضلاب را بروزرسانی کرده 
است. همه تلاش خود را برای خروج شرکت کربن 
ایران از محدوده شهری و ادامه فعالیت در خارج 
از شهر و محل زندگی به کار گرفته ایم. تلاش 
داریم شرکت را براساس توان مالی برای توجیه 
به استفاده از تجهیزات و کاهش آلایندگی بروز 

کنیم.
  هنوز تایید سهامدار عمده را 

برای انتقال نگرفته‌ایم!
ضرورت جابه‌جایی و خروج کربن بلک موضوعی 
است که سهامداران و مدیران آن هم بدان اذعان 
دارند. از جمله شکور شمس مدیرعامل سابق 
شرکت کربن اهواز دی ماه ۹۸ گفته بود: » یکی 
از دغدغه‌ها و مسائل اصلی ما، انتقال کارخانه 
به خارج از اهواز است اما علت عدم جابه‌جایی 
تاکنون این است که هنوز تایید سهامدار عمده را 
نگرفته‌ایم و این امر سبب شده جابه‌جایی و انتقال 
آن طولانی شود. با این حال باید هر چه سریع‌تر 
این کارخانه جابه‌جا شود و نباید این طرح به تاخیر 
بیافتد. اقدامات طرح توجیهی انجام شده و با بانک 

عامل صحبت کرده‌ایم و در مرحله تایید سهامدار 
عمده هستیم«.

  انتقال کربن ایران به بیرون از شهر
 در فازهای مختلف

حمزه کریمی مدیرعامل کربن بلک اهواز می گوید: 
برای انتقال این کارخانه از اهواز به شهرک صنعتی 
شماره پنج در حال مذاکره با شرکت شهرک‌های 
صنعتی خوزستان هستیم که امیدواریم هر چه 
سریع تر، زمین لازم برای این طرح مشخص شود. 
مباحث زیست محیطی همواره برای شرکت مهم 
بوده و در سال‌های گذشته کارهای بسیار خوبی 
در مجموعه صورت گرفته است؛ بر اساس گفته 
سازمان هواشناسی مستقر در مجموعه، میزان 
آلایندگی هوا نسبت به قبل کمتر شده و در آینده 
با تمهیدات زیست محیطی این آلایندگی کمتر 
می‌شود. البته هوای مجموعه کربن و منطقه 
اطراف آن در بدترین شرایط و مانند سایر مناطق 
اهواز است و میزان آلایندگی در مقایسه با سایر 
صنایع آن‌گونه نیست که در رسانه‌ها و اذهان 
عمومی مطرح شده. در کل طبق برنامه‌ریزی ها 
قرار است شرکت کربن ایران در فازهای مختلف 

به بیرون از شهر منتقل شود.
  زمينه هاي انتقال شركت کربن 

انجام شده است
سید کریم حسینی نایب رییس کمیسیون اجتماعی 
مجلس در زمینه خروج کربن بلک از اهواز می 
گوید:» چندی پیش با مديرعامل شركت كربن 
ایران دیداری داشتم و قرار شد تمهيدات و 
مقدمات لازم برای انتقال این شركت به خارج 
از شهر انجام شود. زمينه هاي انتقال اين شركت 
به بيرون از شهر و نقطه مناسبي كه مزاحمتي 
براي شهروندان نداشته باشد انجام شده است. 
در مكاتباتي كه با وزير صمت داشتیم، خواستار 
تخصيص زمين مناسبي در كيي از شهرك هاي 

صنعتي شديم كه با آن موافقت شد. 
در ديدار با مديرعامل بانك صنعت و معدن درباره 
تامين اعتبار و واگذاري تسهيلات لازم براي جابه 
جايي شركت كربن ايران و ضرورت تسريع در 
روند انتقال شركت مذاكراتي داشتيم، به همين 
منظور اعتباري از سوي اين بانك در نظر گرفته 

شده است."
 ۱۱روز تا پایان ضرب الاجل محیط زیست 
خوزستان به کربن بلاک اهواز مانده و تا آن زمان 
این شرکت باید به خارج اهواز منتقل شود. هرچند 
به نظر می رسد مهلت داده شده تمدید می شود 
و انتقال کربن بلک از اهواز به این سادگی ها 
نباشد؛ با این که خروج آن از مدت ها قبل تصویب 
شده اما با طرح توسعه اخیر شرکت کربن بلک و 
اختلافاتی که در در زمینه انتقال آن از اهواز به 
شهرک صنعتی شماره پنج با شرکت شهرک های 
صنعتی خوزستان به وجود آمده باید دید آیا خروج 
کربن بلک، رنگ واقعیت به خود می گیرد یا در 
همچنان روی همان پاشنه می چرخد و فقط ما را 

سیاه می کند!

با کشیدن لنگر کشتی شرکت کربن ایران؛

نفس مردم کلان شهر اهواز چاق می شود
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کسب تندیس بلورین سطح 2 
از ششمین دوره جایزه ملی تعالی نگهداری

مسئول تعاون روستایی شهرستان باوی 
خبر داد:

توزیع ماهانه ۲۷۷ تن
آرد روستایی و ۷۰۸ تن
آرد شهری توسط تعاون

روستایی باوی

مسئول تعاون روستایی شهرستان 
باوی از توزیع ماهیانه بیش از ۹۸۰ تن 

آرد در این شهرستان خبر داد.
به گزارش روابط عمومی مدیریت 
تعاون روستایی استان خوزستان 
حسین کوتی گفت: تعاون روستایی 
شهرستان باوی به طور ماهیانه ۲۷۷ 
تن آرد روستایی و ۷۰۸ تن آرد شهری 
را برای تامین نیاز مردم توزیع می کند.

وی ادامه داد: در ۶ ماه گذشته ۱۶۶۲ 
تن آرد در روستاهای شهرستان توزیع 
شده است که در تلاشیم با رایزنی های 
مختلف و بر اساس نیاز سهیمه آرد را 

افزایش دهیم.

 طرح ساماندهی 
 بنگاه‌های املاک خوزستان 

به کجا رسید؟
دبیر کارگروه تنظیم و کنترل بازار املاک 
 ۳۶۳ پلمب  از  خوزستان  مستغلات  و 
 بنگاه معامات اماک متخلف در استان 

خبر داد.
محمد جامع در گفت و گو با ایسنا اظهار کرد: از 
تیرماه سال جاری و همزمان با فصل جابه‌جایی 
مستاجران، در استان خوزستان گشت‌های 
مشترک نظارت بر مشاورین املاک با محوریت 
اداره کل راه و شهرسازی استان تشدید شده است.

وی افزود: در این راستا تاکنون تعداد بیش از 
۲ هزار و ۲۵۶ مورد بازرسی از مشاوران املاک 
در قالب گشت‌های مشترک تعزیرات حکومتی، 
اتحادیه املاک، پلیس اماکن با همکاری 
سازمان صمت و اتاق اصناف انجام شده است 
و در جریان این گشت‌ها تعداد ۳۶۳ مشاور 
املاک متخلف شناسایی و پلمب شدند.جامع با 
اشاره به تخلفات صورت‌گرفته اظهار کرد: درج 
نکردن نرخنامه، ارائه نشدن صورتحساب دقیق به 
مشتری، گرانفروشی در معاملات، نداشتن پروانه 
کسب و رعایت نکردن سایر ضوابط و مقررات 
مربوطه در حوزه مسکن و معاملات نظام صنفی 
 عمده تخلفات انجام‌شده توسط مشاورین املاک 

بوده است.

ثبت رکورد ۷۹۲ روز بدون 
حادثه در پالایشگاه گاز 

هویزه خلیج فارس

مدیر عامل پالایشگاه گاز هویزه خلیج فارس با 
اشاره به ثبت رکورد بیش از ۳۰ میلیون و ۷۰۹ 
هزار ساعت کار بدون وقوع حادثه در این واحد 
تولیدی گفت: با اقدامات انجام شده ۷۹۲ روز بدون 
حادثه در این پالایشگاه ثبت شده که یک رکورد 

در سطح ملی محاسبه می‌شود.
افشین کیانی امروز چهارشنبه در گفت و گو با 
خبرنگار ایرنا با اشاره به اینکه استراتژی شرکت 
پالایشگاه گاز هویزه خلیج فارس ارتقای وضعیت 
HSE در ابعاد مختلف است اظهار کرد: با تلاش 
های انجام شده برای دستیابی به توسعه و پایداری 
تولید، این پالایشگاه در زمینه HSE برنامه‌های 

مدونی در دستور کار دارد.
کیانی با بیان اینکه کارکنان بخش ایمنی و آتش 
نشانی پالایشگاه گاز هویزه خلیج فارس همواره 
در آمادگی کامل برای مقابله با خطرات و حوادث 
هستند گفت: خوشبختانه تا کنون عملکرد بسیار 

خوبی در این حوزه ثبت شده است.
مدیرعامل شرکت پالایشگاه گاز هویزه خلیج 
فارس بیان کرد: بر اساس برنامه ریزی‌های انجام 
گرفته، سعی شده خطرات ایمنی و بروز حوادث 
در بخش‌های مختلف پالایشگاه به حداقل برسد.

کیانی پیشگیری از حوادث را یکی از شاخص‌های 
یک واحد تولیدی موفق دانست و افزود: از زمان 
راه اندازی این واحد تا کنون هیچ گونه حادثه 
منجر به فوت و ناتوان کننده‌ای در این واحد 
صنعتی رخ نداده و در این راستا به منظور توسعه 
فرهنگ ایمنی، آموزش و باز آموزی در ۶ ماهه 
اول سال جاری بیش از هشت هزار نفر ساعت 
دوره‌های آموزشی از جمله دوره آموزشی عمومی 
و تخصصی با مشارکت کارشناسان ایمنی و 
آموزش شرکت و اساتید بومی در حوزه‌های 
تخصصی HSE در این پالایشگاه برگزار شده 

است.
کیانی با اشاره به اینکه ماموریت این پالایشگاه با 
هدف تولید ایمن، پاک و پایدار است اظهار کرد: 
استقرار سیستم مدیریت بهداشت، ایمنی و محیط 
زیست ،تمرکز بر موضوعات بهداشت، ایمنی و 
آتش نشانی، محیط زیست و پدافند غیرعامل از 
جمله اقدامات برای جلوگیری بروز حادثه در این 

پالایشگاه انجام شده است.
وی با بیان اینکه صنعت نفت و گاز صنعتی 
حساس است و در هر لحظه امکان خطر و بروز 
حادثه وجود دارد گفت: راه‌اندازی این پالایشگاه در 
چارچوب یک نظام مدیریت HSE با رویکردی 
پیشگیرانه اتفاق افتاده است.مدیرعامل شرکت 
پالایشگاه گاز هویزه خلیج فارس نهادینه کردن 
توجه به ایمنی در کار از مهم‌ترین برنامه‌های اداره 
ایمنی و آتش نشانی این پالایشگاه است گفت: 
تمام نیروهای شاغل در پالایشگاه باید این اصل را 
مد نظر داشته باشند تا شاهد وقوع حادثه ناگواری 

در این مجموعه نباشیم.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق اهواز بابیان اینکه 
کشاورزان در تابستان امسال همکاری خوبی با 

صنعت برق داشتند، گفت: تابستان امسال 
در بخش کشاورزی شاهد کاهش ۱۳۳ 
درصدی بار مصرف برق با هدف، گذر از 

پیک تابستان در شهرستان اهواز بودیم.
عبدالحمید عباس شیاری چهارشنبه در 
گفت وگو با خبرنگار ایرنا بابیان اینکه در 

تابستان امسال تعداد ۶ هزارو ۶۲۱ پیامک 
تشویقی به مشترکان بخش کشاورزی اهوازی 

ارسال شده است، اظهار کرد: سهمیه در نظر گرفته شده 
برای بخش کشاورزی در تابستان ۱۴۰۲ به میزان ۱۵ مگاوات 
صرفه جویی در روز بود که این رقم به میانگین ۲۰ مگاوات در 
روز رسید که بیش از اندازه مورد هدف صرفه‌جویی شده است.

وی افزود: با توجه به افزایش مصرف برق متقاضیان و فاصله 
گرفتن از تولید، مدیریت صحیح بار شبکه جز اولویت‌های 

اصلی در گذر از پیک شبکه برق کلانشهر اهواز بود.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق اهواز با اشاره به همکاری 

خوب کشاورزان در خصوص صرفه جویی برق در پیک 
مصرف تابستان، ادامه داد: در راستای تشویق 
کشاورزان طی برنامه‌ریزی صورت گرفته 
کشاورزان این منطقه به ۲ گروه تقسیم 
شدند که ۵۰ درصد اول از ساعت ۱۱ تا 
۱۶ عصر و گروه دوم از ساعت ۱۳ تا ۱۸ 
نسبت به خاموش کردن پمپ‌های مزارع 

اقدام کردند.
شیاری خاطرنشان کرد: هدف از اجرای طرح 
های تشویقی، جلوگیری از اعمال خاموشی 
شهروندان بود که با اجرای صحیح این طرح‌ها بتوانیم 

مصرف شبکه را کنترل کنیم.
وی ادامه داد: امسال از سوی وزارت نیرو و شرکت مادر 
تخصصی توانیر، ۱۴۰ برنامه هدفمند جهت گذر از پیک بار 

شبکه در نظر گرفته شد.
شرکت توزیع نیروی برق اهواز بیش از ۶۲۰ هزار اشتراک 
فعال است که شهرهای اهواز، حمیدیه، کارون، باوی و 

حمیدیه را تحت پوشش خود دارد.

تابستان امسال مصرف برق کشاورزی در اهواز کاهش یافت

شرکت فولاد خوزستان در ششمین دوره جایزه ملی تعالی نگهداری، 
موفق به کسب تندیس بلورین سطح ۲ شد.

به گزارش خبرنگار روابط عمومی، این همایش با حضور متخصصان 
و کارشناسان این حوزه ۲۷ شهریور ماه ۱۴۰۲ در پژوهشگاه نیرو 
برگزار گردید و محمود لندی معاون بهره‌برداری این تندیس را به 

نمایندگی از شرکت فولاد خوزستان دریافت کرد.
 در ارزیابی ششمین دوره تعالی نت، ایمنی شرکت فولاد خوزستان 
به عنوان Bench Mark انتخاب شد و پنل تخصصی نگهداری 
و تعمیرات مبتنی بر ایمنی )SBM( به شرکت فولاد خوزستان 

اختصاص یافت. 
 داریوش دانیالی مدیر ایمنی شرکت فولاد خوزستان در سخنرانی 
خود در پنل تخصصی ایمنی در این همایش به موضوع ضرورت 
اجرای نگهداری و تعمیرات مبتنی بر ایمنی)SBM( پرداخت و گفت: 
یکی از مهم ترین ارکان تولید پایدار داشتن نگهداری و تعمیرات 

مبتنی بر ایمنی می‌باشد.
 وی با اشاره به آمار حوادث فوتی ناشی از کار در جهان، ایران و فولاد 

خوزستان در سال ۱۴۰۱ گفت: نت شرکت فولاد خوزستان با وجود 
افزایش حجم تعمیرات، روند کاهش حوادث را حفظ کرده است.

 دانیالی اشاره کرد: به منظور جلوگیری از وقوع حوادث  فاجعه بار 
فرآیندی استقرار سیستم RBPSM در فولاد خوزستان یک ضرورت 

انکارناپذیر است.
 دانیالی افزود: شرکت فولاد خوزستان به عنوان نخستین شرکت 
فولادساز کشور با استقرار اکثر المان‌های RBPSM، زمینه را برای 

استقرار RBPSM فراهم نموده است.
 داریوش دانیالی در پایان پنل تخصصی ایمنی، عدم داشتن حادثه 
فوتی در نت را به عنوان شرط و پیش نیاز حضور در رقابت جایزه 
تعالی در دوره های بعدی این جایزه به انجمن نت ایران پیشنهاد داد.

 گفتنی است، جایزه ملی تعالی نگهداری ایران فرآیندی است که 
طی آن، همه ساله به برترین سازمان‌های ایرانی حائز شرایط در 
بخش‌های مختلف )مطابق طبقه بندی جایزه( که در زمینه ایجاد، 
ارتقا و نهادینه کردن فرهنگ نگهداری خود فعالیت‌های چشم‌گیری 

را انجام داده‌اند، جوایز اعطا می‌گردد‌.
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رهبر انقلاب در دیدار هزاران نفر از طلایه‌داران و فعالان حوزه‌های مختلف دفاع مقدس:

 دفاع مقدس نشان داد 
جوانان می توانند مشکل ها را حل کنند

رهبر معظم انقلاب اسامی صبح امروز در دیدار هزاران نفر از 
»طلایه‌داران و پیشکسوتان دفاع مقدس و فعالان حوزه‌های مختلف 
تبیین و روایتگری جنگ تحمیلی«، با تشریح ابعادی از عظمت دفاع 
مقدس و دستاوردهای ایستادن ملت ایران بر سکوی پیروزی آن 
رویارویی دشوار، حفظ تمامیت ارضی، آشکار شدن توانایی و ظرفیت 
عظیم ملت ایران، گسترش مرزهای غیر جغرافیایی کشور و رشد و 
استحکام مفهوم و فرهنگ مقاومت در داخل و در جهان را از نتایج دفاع 
همگانی ایرانیان در مقابل جبهه قلدران جهانی و صدام خبیث خواندند 
و تاکید کردند: شکوفایی استعدادها و بروز قدرت و ابتکار جوانان کشور 
در دفاع مقدس، نشان داد جوانان همیشه قادرند همه مسائل کشور را 

حل کنند.
به گزارش طلوع خوزستان از پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم 
رهبری، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای دفاع مقدس را برهه‌ای مهم و 
برجسته از تاریخ ایران خواندند و افزودند: اگر جوانب مختلف و معنادار 
آن مقطع اساسی و عوامل پیروزی ملت در جنگ تحمیلی به نسل‌های 
پی در پی جوان شناسانده شود، کارهای بزرگ کشور به پیش خواهد 
رفت که در این زمینه خیلی کار شده اما برای تبیین ظرافت‌ها و جزئیات 

حیرت‌آور دفاع مقدس، کارها باید صد برابر شود.
ایشان برای تبیین بخش مهمی از عظمت دفاع مقدس، آن را از چهار 
زاویه اساسی مورد بحث قرار دادند: در جنگ از چه چیزی دفاع شد، 
در مقابل چه کسانی دفاع شد، مدافعان چه کسانی بودند و نتایج و 

دستاوردهای این دفاع چه بود.
رهبر انقلاب، سرکوب و نابودی انقلاب اسلامی و جمهوری اسلامی 
و جدا کردن بخش‌هایی از کشور را اهداف اصلی دشمنان در جنگ 
تحمیلی خواندند و افزودند: انقلاب کبیر اسلامی، پدیده‌ای بی‌نظیر بود 
زیرا تا آن موقع انقلابی که حاصل آن حکومتی هم دینی باشد هم 
مردمی در دنیا وجود نداشت و قلدران جهانی می‌خواستند این سخن نو 
یعنی جمهوری اسلامی و مردم‌سالاری دینی را از بین ببرند که تا کنون 

هم همین هدف را دنبال می‌کنند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای جنگ‌های مرزی با هدف جدا کردن بخشی از 
یک کشور را امری متداول دانستند و گفتند: برخلاف اینگونه جنگ‌ها، 
هدف به‌ راه انداختن جنگ تحمیلی نابود کردن هستی یک کشور، 
هویت یک ملت و دستاورد جانفشانی‌های او بود که از این زاویه عظمت 

دفاع مقدس مشخص می‌شود.
رهبر انقلاب توجه به ماهیت مهاجمان به ایران را برای درک عظمت 
دفاع مقدس ضروری دانستند و گفتند: همه قدرتهای مطرح آن روز دنیا 

یک جبهه شدند و از حمله صدام به ملت ایران حمایت کردند.
ایشان در تشریح کمک‌های استکبار به صدام، به گزارش‌هایی که 
آمریکایی‌ها را مشوق اصلی صدام در حمله به ایران می‌داند اشاره 
کردند و افزودند: آمریکایی‌ها علاوه بر کمک‌های اطلاعاتی مستمر، 
شیوه‌های تاکتیکی نبرد را به متجاوزان آموزش می‌دادند، فرانسوی‌ها 
هم پیشرفته‌ترین تجهیزات هوایی را به صدام دادند، آلمانی‌ها او را برای 
تولید سلاح فاجعه آفرین شیمایی تجهیز کردند، بلوک شرق به رهبری 
شوروی سابق هر امکانات زمینی و هوایی که صدام می‌خواست در 

اختیارش گذاشتند و اعراب منطقه هم پول بی‌حساب به او می‌دادند. 
رهبر انقلاب، به تنهاییِ جمهوری اسلامی و ملت ایران در نبرد با »جبهه 
مستکبران و صدام و کشورهای عربی منطقه« اشاره کردند و گفتند: 
ملت در چنین نبرد نابرابری، بر سکوی پیروزی ایستاد و عظمت و شکوه 

خو را نشان داد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در زاویه سوم تبیین عظمت دفاع مقدس، 
به حضور همه قشرهای ملت در آن حماسه بی‌نظیر پرداختند و گفتند: 
ظاهر این مسئله این بود که مثل هرجای دنیا نیروهای مسلح ایران اعم 
از سپاه و ارتش و بسیج مشغول دفع تهاجم هستند اما باطن آن دفاع، با 

جنگ‌های دیگر کاملًا متفاوت بود.
ایشان فرماندهی امام بر مجموعه دفاع مقدس با آن شخصیت الهی، 
دانش، فکر، پختگی و صفای معنوی را از جمله این تفاوت‌ها بر شمردند 
و گفتند: نفوذ کلام برخاسته از معنویت و نفس گرم امام در مقاطع 
مختلف از جمله نجات پاوه و شکستن حصر آبادان، تاثیر شگرفی بر 

جبهه‌ها داشت. 
رهبر انقلاب صبغه دینی مدافعان را دیگر تفاوت دفاع مقدس با جنگهای 
دیگر دانستند و گفتند: توجه به خداوند و معنویت در جبهه‌ها، پشتیبانی 
عمومی مردم از رزمندگان و استواری مادران، پدران و همسران شهدا، 

دفاع مقدس و خطوط مقدم را به محراب عبادت تبدیل کرده بود.
ایشان درگیر شدن همه لایه‌های مختلف اجتماعی و تبدیل مساجد، 
حوزه‌ها، دانشگاه‌ها و مدارس به محل خیزش و اعزام نیروها به جبهه را از 
دیگر مظاهر صبغه دینی دفاع مقدس خواندند و افزودند: در این بخشها، 

صدها کار هنری جذاب می‌توان تولید کرد. 
رهبر انقاب در بخش چهارمِ تشریح عظمت دفاع مقدس، به 

دستاوردهای بی‌نظیر و فراوان ملت و کشور پرداختند.
ایشان حفظ تمامیت ارضی و جدا نشدن حتی یک وجب از خاک 
ایران عزیز را از جمله این دستاورها دانستند و گفتند: آشکار شدن 
توانمندی‌های عظیم ملت از آثار بسیار مهم دفاع مقدس است، در واقع 
ملت بر خلاف تبلیغات و تلقینات تحقیرآمیز وابستگان به قدرتهای بزرگ 
از جمله قاجار و پهلوی، عظمت و ظرفیت خود را در آیینه دفاع مقدس 
کشف و باور کرد چرا که همه دشمنان هشت سال علیه او همدست 

شدند اما نتوانستند هیچ غلطی بکنند.
ایشان شکوفایی استعدادهای هزاران جوان را از دیگر واقعیات شوق‌آفرین 
دفاع مقدس دانستند و گفتند: با اتکاء به این مسائل، با اطمینان تاکید 

می‌کنیم که جوانان کشور می‌توانند همه مشکلات را حل کنند. 
ایمن سازی ایران، از دیگر نتایج هشت سال جنگ تحمیلی بود که رهبر 
انقلاب با اشاره به آن گفتند: کشور به واسطه دفاع جانانه همگانی، تا حد 
زیادی از تهاجمات محتمل ایمن شده است؛ همانگونه که دیدیم بارها 
گفتند گزینه نظامی روی میز است اما از روی میز تکان نخورد زیرا ملت 
ایران را در جنگ شناخته بودند و می‌دانستند ممکن است آنها آغازگر 

حرکتی باشند اما ملت ما تمام کننده آن خواهد بود.
ایشان با اشاره به ظهور قدرت، توانایی‌های گسترده، هوشمندی، ابتکار، 
نوآوری و ظرفیت غلبه بر قلدرهای جهانی در هشت سال جنگ افزودند: 
وقتی این ظرفیت‌های ملی آشکار می‌شود امید و نشاط را به پیروزی و 

پیشرفت در عرصه‌های دیگر افزایش می‌دهد. 
گسترش مرزهای غیر جغرافیایی ایران از جمله مرزهای فکری و معرفتی 
دستاورد دیگری بود که حضرت آیت‌الله خامنه‌ای درباره آن گفتند: بر 
اثر این موفقیت بسیار مهم، مفهوم جهانی مقاومت شکل گرفته و در 
فلسطین، سوریه، عراق و مناطق دیگر جا افتاده و کارهای ملت ایران 
در مناطق گوناگون آسیا، آفریقا و آمریکای لاتین الگوی دیگر ملتها 

شده است. 
رهبر انقلاب ظهور و تحکیم فرهنگ اعتماد به نفس را معجزه دفاع 
مقدس خواندند و گفتند: زورگویان جهانی به منطقه مهم ما به دلایل 
مختلف چشم طمع داشته و دارند و به همین علت است که حضور 
معنوی جمهوری اسامی ایران و اوج‌گیری فرهنگ مقاومت، فریاد 
آمریکا و برخی دیگر را درآورده؛ چرا که مقاومت ملتها مانع منفعت طلبی 

آنها شده است. 

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رشد و استحکام فکر مقاومت در داخل را از 
نتایج سالهای دفاع مقدس خواندند و گفتند: در سی و چند سالی که از 
جنگ می‌گذرد تهاجمات و فتنه انگیزی‌های مختلفی داشته‌ایم که همه 

آنها به علت نهادینه شدن فرهنگ مقاومت در ملت، ناکام مانده است.
رهبر انقلاب در جمع‌بندی سخنانشان درباره ابعاد عظمت دفاع مقدس 
گفتند: دفاع مقدس حق حیات بر کشور ما دارد اما عده‌ای خدشه و شبهه 
وارد می‌کنند و با تحریف یا دروغ‌های صریح عظمت آن را زیر سوال 
می‌برند که تبیین‌گران باید واقعیات تاریخ‌ساز جنگ تحمیلی را به‌خوبی 

بیان و ارائه کنند. 
ایشان توان و عناصر مستعد انسانی را زمینه‌ مساعدی برای افزایش 
فراوان کارهای هنری جذاب از جمله فیلمها، کتابها و رمان‌های خوب 
درباره دفاع مقدس دانستند و گفتند: باید مراقب باشیم در اینگونه کارها 

به هیچ دلیلی هدف را گم نکنیم.
بخش پایانی سخنان رهبر انقلاب به بیان نکاتی درباره نیروهای مسلح 

اختصاص یافت.
ایشان نیروهای مسلح را جزو نوامیس حتمی هر جامعه‌ دانستند و گفتند: 
یکی از نقاط مورد هدف دشمن، خدشه در ارزش، شرافت و کرامت 

نیروهای مسلح است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به ضرورت تکریم نیروهای مسلح، 
افزودند: امنیت همه چیز جامعه و کشور است و اگر نباشد، اقتصاد و 
آرامش‌ خاطر هم نیست؛ بنابراین باید از جهات مختلف به نیروهای 
مسلح رسیدگی کرد، حضورشان را مغتنم دانست و تلاش آنها را ارج نهاد.

ایشان با تأکید بر اینکه منطق قدرت در اسام برخلاف غرب، 
برتری‌جویی و تحقیر  دیگران نیست، خطاب به نیروهای مسلح گفتند: 
اقتدار با رفتار مهربان و زبان خوش هیچ منافاتی ندارد و قدرت و توانایی 
ذاتی و قانونی شما هرچه بیشتر شد، باید تواضع و انعطاف شما هم نسبت 

به مردم و توجه شما به خدای متعال نیز بیشتر شود.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در انتها با یادآوری وعده نصرت الهی در 
صورت داشتن نیت الهی در کارها، خاطرنشان کردند: تا وقتی در راه 
خدا و برای خدا کار می‌کنیم، چه بفهمیم و چه نفهمیم، بلاشک خدا به 

ما کمک خواهد کرد.
پیش از بیانات رهبر معظم انقلاب، ۶ تن از فعالان و پژوهشگران 
عرصه‌های مختلف دفاع مقدس، خانم‌ها و آقایان دکتر زهرا برزگر، 
دکتر میثم صالحی، دکتر سمیه بروجردی، سعید علامیان، فرانک 
جمشیدی و حمید پارسا به بیان نکاتی درباره ضرورت بهره‌مندی از 
الگوی دفاع مقدس در حل مسائل کشور، ترویج فرهنگ ایثار و سیره 
شهیدان، حراست از سبک زندگی ایرانی-اسلامی، تبیین هنرمندانه 
 ارزش‌ها برای نسل جوان و همچنین ضرورت تدوین نقشه جامع علمی 

دفاع مقدس پرداختند.

دستور رییس جمهور برای 
اجرایی شدن طرح جامع 
گردشگری تالاب شادگان

معاون محیط طبیعی اداره کل حفاظت 
محیط زیست خوزستان از موافقت رییس 
جمهور مبنی بر تامین اعتبار و اجرایی شدن 
طرح جامع گردشگری تالاب شادگان خبر 

داد.  
عادل مولا روز چهارشنبه در گفت‌وگو با 
خبرنگار ایرنا با اشاره به روند تایید طرح جامع 
گردشگری تالاب شادگان اظهار کرد: این 
طرح با همکاری اداره کل حفاظت محیط 
زیست خوزستان و اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری استان تهیه شد 
که خلاصه آن از طریق سازمان حفاظت 

محیط زیست به رییس جمهور ارسال شد.
وی افزود: دفتر ریاست جمهوری در نامه‌ای 
به سازمان برنامه بودجه اعلام کرد که بر 
اساس پیشنهادات دیده شده در این طرح، 

تامین اعتبار انجام و طرح اجرایی شود.
معاون اداره کل حفاظت محیط زیست 
خوزستان بیان کرد: به منظور اجرایی کردن 
این طرح، جلسه‌ای با سازمان مدیریت 
و برنامه ریزی استان و اداره کل میراث 
فرهنگی خوزستان به صورت سه جانبه 
خواهیم داشت تا براساس اولویت‌بندی طرح 

را پیش ببریم.
 تحقق ۸۰ درصدی حقابه 

تالاب شادگان
وی همچنین با اشاره به آخرین وضعیت 
آبگیری تالاب شادگان بیان کرد: میزان 
حقابه تالاب شادگان حدود یک میلیارد و 
۶۰۰ میلیون متر مکعب است که در سال 
آبی جاری ۸۰ تا ۸۵ درصد حقابه از کارون 
وارد تالاب و بخش عمده این حقابه اوایل 

سال آبی دریافت شده است.
براساس این گزارش رییس جمهور هشتم 
اردیبهشت ماه سال جاری در سفر به 
استان خوزستان و بازدید از تالاب شادگان 
دستور داد سند توسعه تالاب شادگان به 
علت غفلت‌های صورت گرفته نسبت به 
ظرفیت‌های این تالاب و گلایه‌مندی اهالی 
آن منطقه تدوین شود. رییس جمهور توجه به 
مسائل محیط زیستی در این سند توسعه‌ای 

را مورد تاکید قرار داد.
با توجه به دستور اکید رییس جمهور طرح 
جامع گردشگری تالاب شادگان خرداد ماه 
سال جاری از سوی سازمان حفاظت محیط 
زیست کشور آماده و به رییس‌جمهوری 

تقدیم شد.
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ملی پوش خوزستانی امیدوار است همراه با تیم ملی اسکیت در بخش امدادی 
بازی‌های آسیایی هانگژو به مدال برسد.

نگین شیخی به عنوان تنها نماینده اسکیت خوزستان همراه با تیم ملی راهی 
بازی های آسیایی هانگژو خواهد شد. شیخی در سال ۱۳۹۵ به اردوهای تیم 
ملی راه پیدا کرد و دو سال بعد نیز اولین حضور در میادین بین المللی را با رقابت 
در قهرمانی آسیا تجربه کرد. اگرچه شیخی در آن رقابت ها به عنوان ششمی 
رسید ولی به گفته خودش هر روز بهتر از روز قبل تلاش کرده و اکنون که 
قرار است به بازی های آسیایی هانگژو اعزام شود، می‌خواهد بهترین خودش 
باشد. او حتی امیدوار است تیم ملی اسکیت ایران در بخش امدادی روی سکو 

باشد. این گفت و گو را در ادامه بخوانید.
نگین شیخی در گفت‌وگو با ایسنا درباره حضور در بازی‌های آسیایی هانگژو، 
اظهار کرد: از سال ۹۵ برای متمرکزشدن تمریناتم در تهران، رفت و آمدم به 
تهران بیشتر شد، به صورتی که زمستان‌ها در استان خوزستان به مدرسه 
می‌رفتم و تابستان‌ها برای تمرین در تهران حضور پیدا می‌کردم. در سال‌های 
اخیر نیز واقعاً شرایط بسیار سختی داشتم به صورتی که از ساعت ۵ صبح 

برای رفتن به دانشگاه از خواب بیدار می‌شدم و بعد از دانشگاه به محل تمرین 
می‌رفتم و این روند به همین صورت هر روز ادامه داشت. 

وی ادامه داد: در یکی، دو سال اخیر به معنای واقعی شب و روز سخت تمرین 
کردم و خوشبختانه تایم‌هایی که به ثبت می‌رسانم با یک سال قبل یا شش 
ماه گذشته بسیار متفاوت است. تمام تلاشم این است در بازی‌های آسیایی 
هانگژو بهترین عملکردم را به نمایش بگذارم و صرفا نمی‌خواهم یک مسافر 

باشم و تجربه کسب کنم، بلکه می‌خواهم بهترین خودم در هانگژو باشم. 
این ملی‌پوش ۲۳ ساله خوزستانی درباره کسب مدال در رقابت‌های هانگژو، 
گفت: من خیلی چشم امید به موفقیت در بخش امدادی این رقابت‌ها دارم 
زیرا هم تیمی است و هم اینکه هم‌تیمی‌هایم برای موفقیت در این بخش 
بسیار تلاش کرده‌اند. تمام امیدمان این است که در امدادی در هانگژو مدال 

کسب کنیم. 
وی بیان کرد: من پیش از این در رقابت‌های قهرمانی آسیا نیز شرکت کرده 
بودم و بازی‌های آسیایی دومین رویداد مهمی است که در آن حضور پیدا 
می‌کنم اما همان‌طور که می‌دانید همیشه بازی‌های آسیایی از اهمیت بالایی 
برخوردار بوده است. واقعیت این است از لحظه‌ای که اعلام شد اسکیت 
جزو رشته‌های بازی‌های آسیایی هانگژو است خودم را زمین مسابقات تصور 
کردم. این تصور را هم داریم که اگر به مدال برسیم فقط برای خودمان 
و فدراسیون نیست و تمام مردم ایران به ما افتخار خواهند کرد. لحظه 

مدال‌آوری را بارها تجسم کرده ام.
شیخی خاطرنشان کرد: نمی‌دانم در این رقابت‌ها به مدال می‌رسم یا نه اما 
مطمئناً این حضور انگیزه من را دوچندان خواهد کرد تا در بازی‌های آسیایی 
بعدی بهترین نتیجه را بگیرم و اگر به مدال هم رسیدم، بهترین رنگ مدال 

را ازآن خودم کنم.

به مناسبت هفته دفاع مقدس؛

نمایشگاه بزرگ 
دستاوردهای سپاه و بسیج 

در اهواز برپا می شود

برپایی نمایشگاه بزرگ دستاوردهای 
سپاه و بسیج به مناسبت هفته دفاع 

مقدس در اهواز برپا خواهد شد.
نمایشگاه بزرگ دستاوردها سپاه و 
بسیج در حرم مطهر علی ابن مهزیار 
از ۳۱ شهریورماه همزمان با آغاز 
هفته دفاع مقدس آغاز به کار می 

کند.
به گزارش ایسنا، این نمایشگاه تا 
ششم مهرماه از ساعت ۱۸ تا ۲۲ 

میزبان عموم مردم است.
در این نماشگاه ۲۰ غرفه دایر است.

تاجیکستان مغلوب 
مردان والیبال ساحلی 

ایران شد

تیم ملی والیبال ساحلی یک ایران کار خود 
را در بازی‌های آسیایی هانگژو با پیروزی 

آغاز کرد.
به گزارش ایسنا، ‌ تیم ملی والیبال ساحلی 
یک ایران )چهارشنبه، ۲۹ شهریور( در 
فاصله دو روز تا آغاز رسمی بازی‌های 
آسیایی هانگژو کار خود را آغاز کرد و به 

مصاف تاجیکستان رفت.  
این اولین دیدار تیم ایران یک در 
رقابت‌های والیبال ساحلی بازی‌های 
هانگژو است که با پیروزی دو بر صفر به 

سود ملی‌پوشان ایران به پایان رسید.  

  آگهی مزایده عمومی 
     
شهرداری اندیمشک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 44/1/36025 مورخ 1401/11/30  استانداری خوزستان نسبت به فروش 7 دستگاه اتوبوس شهری فرسوده را با پایه کارشناسی از طریق سامانه 

ستاد ایران با رعایت تشریفات قانونی مزایده عمومی واگذار نماید. بوینوسیله از شرکت یا اشخاص واجدشرایط جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می آید.
1-محل دریافت اسناد مزایده:از طریق سامانه ستاد ایران دریافت نمایند.

2-میزان سپرده نقدی یا ضمانت نامه متقاضیان می بایست نسبت به واریز  ۵ درصد قیمت کل پایه 16/800/000/000 ریال به مبلغ 840/000/000 ریال را بعنوان سپرده شرکت در مزایده را به حساب 
شماره ۲۱۱۳4۳۸۷۰۳۱۹۷۳ شهرداری اندیمشک نزد بانک انصار )ضمانت نامه بانکی( از طریق سامانه ستاد اقدام نماید.

3- مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از ساعت 11:00 روز دوشنبه مورخ 1402/1/28 لغایت ساعت 18:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 می باشد.
4- مهلت زمانی ارائه پیشنهادات : متقاضیان می توانند پیشنهادات خود را از ساعت 19:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 تا ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 1402/2/19 از طریق سامانه ستاد ارائه نماید.

 5- بازگشایی پاکات که از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ساعت 9 صبح روز چهارشنبه  مورخ 1402/2/20 انجام خواهد گرفت.
 6- برندگان اول، دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ضمانت نامه آنان به ترتیب ضبط خواهد.

7- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است  و شرکتهایی که مجوز فعالیت 
از شرکت گاز و شرکت پخش فرآوردهای نفتی ایران نداشته باشند پاکات آنها باز نخواهد شد سایر اطلاعات و جزییات و شرایط مربوط به مزایده در اسناد مزایده درج می باشد.

امور قرارداها- شهرداری اندیمشک

شهرداری اندیمشک

فراخوان مناقصات عمومی
 یک مرحله ای در شهرجدید شیرین شهر- نوبت اول

شرکت عمران شهر جدید شیرین شهر در نظر دارد مناقصات عمومی یک مرحله ای به شرح جدول ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه 
از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و گشایش پاکات از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام  خواهد شد .

به استناد ابلاغیه دبیر محترم کارگروه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت: بکارگیری امضای الکترونیکی اسناد پاکت های)ب( و )ج( الزامی است و اسناد فاقد امضای الکترونیکی)دارای مهر گرم(،  
به هیچ وجه مورد پذیرش نیست .

گواهینامه تعیین برآورد مناقصه)ریال(موضوع مناقصهکد مناقصه در سامانه ستادردیف مناقصه
صلاحیت 

مبلغ ضمانت نامه شرکت در 
زمان گشایش پاکاتزمان ارائه پیشنهاد)فرآیند ارجاع کار()ریال(

1402/92002001405000017

حفظ و نگهداری 
،تعمیرات ،تجهیزات 
و تاسیسات موجود 

در شهر جدید 
شیرین شهر

45.236.842.476

گواهینامه تعیین 
صلاحیت امور 

تاسیسات معتبر) کد 
فعالیت 7(

1402/07/22 ساعت 4.523.684.248
09:00 صبح

1402/07/22 ساعت 
10:00 صبح

1402/102002001405000018

حفظ ، نگهداری و 
توسعه فضای سبز 

در شهر جدید 
شیرین شهر

54.396.938.258

گواهینامه تعیین 
صلاحیت نگهداری و 
خدمات فضای سبز 

معتبر ) کد فعالیت 5 ( 

1402/06/22 ساعت 5.439.693.826
09:00 صبح

1402/07/22 ساعت 
10:00 صبح

رعایت بخشنامه ضمانت نامه طبق آئین نامه تضمن معاملات دولتی به شماره مصوبه هیات وزیران 123402/ت50659هـ الزامی می باشد.)تضامین شرکت در فرایند ارجاع کار(
گواهینامه تعیین صلاحیت امور تاسیسات معتبر) کد فعالیت 7(، موضوع تصویب نامه شماره 27506/38326 ه مورخ 1381/9/5 هیات وزیران

گواهینامه تعیین صلاحیت نگهداری و خدمات فضای سبز معتبر ) کد فعالیت 5 ( ، موضوع تصویب نامه شماره 275063/38326 هـ مورخ 1381/9/5 هیات وزیران
 تاریخ انتشار مناقصات درسامانه ستاد از روز دوشنبه مورخ 1402/07/03 ساعت 10:00 صبح می باشد.

  مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : ساعت19:00 عصر  روز: پنجشنبه مورخ :1402/07/06
  مهلت زمانی ارا ئه پیشنهاد : ساعت09:00 روز شنبه مورخ 1402/07/22
زمان گشایش پاکات مناقصات: ساعت 10:00روز شنبه مورخ:1402/07/22

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکتهای الف : به آدرس:کیلومتر5 محور اهواز آبادان – 22 کیلومتری جاده اختصاصی )شهر 
جدید شیرین شهر( و تلفن 09019985467 آقای اسکندری

         

روابط عمومی شرکت عمران شهر جدید شیرین شهر

شیخی:

نمی‌خواهم در هانگژو فقط یک مسافر باشم



روزنامه
صاحب امتیاز و مدیر مسئول:   حسن سعیدی       |    زیر نظر شورای سردبیری

امور شهرستان ها :      آرام دارابپور                          ۰۹۱۶۳۱۴۶۶۴۶

نشانی:  اهواز- 2۴ متری )آزادگان( روبروی کوچه نشاط - طبقه بالای بانک مسکن 

روابط عمومی و سازمان آگهی ها:           تلفکس  ۳22۰۱۴7۰ - ۰۶۱

تلفن:      ۳22۰۱۴7۰ ۰۶۱     /       ۰۹۱۶۶8۱2۰7۰

    To l o . k h z @ g m a i l . c o m ایمیل :   

چهارشنبه  16  فروردین  ماه  1402-14 رمضان  1444
چهارشنبه  چهارشنبه  1616  فروردین  ماه    فروردین  ماه  14021402--1414 رمضان   رمضان  14441444--55 آوریل  آوریل 20232023    5 آوریل   2023  شماره 1325

 شماره  شماره 13251325|سال هفتم |  |سال هفتم |  88 صفحه |  صفحه | 10001000 تومان   تومان  

روزنامه صبح خوزستان
انتقاد نماینده اهواز از بلاتکلیفی
 پروژه فاضلاب و متروی اهواز

مجلس برای مهار تورم و رشد 
تولید تلاش خود را دو چندان 

می کند

تأمین اعتبار مورد نیاز 
زیرساخت های جاده ای 

خوزستان

صفحه 2صفحه 6صفحه 2

رییس کل دادگستری استان:

حمایت‌قضایی‌از‌رشد‌تولید‌ملی‌در‌خوزستان‌پیگیری‌می‌شود
رئیس کل دادگستری خوزستان گفت: باتوجه به ظرفیت اقتصادی استان 
خوزستان، این موضوع یکی از اولویت های دادگستری خوزستان است و باید ضمن 
رفع مشکلات حقوقی واحدهای تولیدی، از توسعه خطوط تولید این واحدها نیز به 

7طور جدی حمایت شود.

2

3

افزایش ۱۹ درصدی مصرف 
بنزین در ایام نوروز

 در منطقه اهواز

۱7 میلیون تن محصولات 
کشاورزی در خوزستان 

تولید می شود

نیمی از فوتی های کرونا 
در خوزستان »واکسن نزده ها« 

هستند

3

5

8

روزهای تلخ استقلال
 مدیر ناشی را چه به 

فتح الفتوح؟

دیار‌نخل‌و‌ایستادگیدیار‌نخل‌و‌ایستادگی
‌چهارمین‌مقصدِ‌دور‌دوم‌سفرهای‌استانی‌رییس‌جمهوری‌چهارمین‌مقصدِ‌دور‌دوم‌سفرهای‌استانی‌رییس‌جمهوری

   صفحه 7

زباله گردی در اهواز 
ساماندهی  می شود

تیتر مهم

معاون خدمات شهری شهرداری اهواز 
گفت:یکی از ابرپروژه هایی شهرداری برای 
سال ۱۴۰۲، ایجاد مراکز خرید اقلام و 
کالاهای روزمره در مناطق هشت گانه برای 
توزیع و تسهیل دسترسی مردم به کالاهای 

مورد نیاز است.

صفحه 4

اخبار ورزشی

تشکیل کمیته اخلاق برای اولین بار
 در هیات فوتبال خوزستان

کمیته اخلاق برای اولین بار در هیات فوتبال خوزستان تشکیل شد.
به گزارش ایسنا، طی حکمی از سوی عبدالکاظم طالقانی رییس هیات فوتبال 
خوزستان، سیدعبدالله شاه حسین پور به عنوان رییس کمیته اخلاق این هیات 

منصوب شد.
در بخشی از این حکم آمده است:

»نظر به سوابق ،تخصص و تجارب ارزشمند جنابعالی به استناد ماده ۲۹ اساسنامه 
هیات های فوتبال استان ها ومصوبه هیات رئیسه به موجب این ابلاغ شما را به 

عنوان رئیس کمیته اخلاق هیات فوتبال استان خوزستان منصوب می نمایم.«
همچنین در حکمی دیگر شفیعی به عنوان عضو کمیته پزشکی هیات فوتبال 

استان منصوب شد.

حمایت مدیرعامل استقلال ملاثانی از فریسات 
در آستانه یک بازی بزرگ

مدیرعامل استقلال ملاثانی از سرمربی این تیم در آستانه بازی حساس با 
فجرسپاسی در هفته بیست و هشتم لیگ یک، حمایت کرد.

تیم استقلال ملاثانی که طی هفته های اخیر به دلیل مشکلات فراوان نتوانسته 
آنطور که باید و شاید در نتیجه گیری موفق عمل کند، فردا چهارشنبه در یک بازی 

مهم میهمان فجرسپاسی از مدعیان صعود به لیگ برتر است.
به گزارش ایسنا، در همین راستا امیرحسین علاقبند مدیرعامل باشگاه استقلال 
ملاثانی ضمن حمایت همه جانبه خود از عزیز فریسات، گفت: در شش مسابقه 
آینده نیز فریسات با قدرت به کار خود ادامه خواهد داد و برای کسب رتبه تک رقمی 

خواهیم جنگید.
وی همچنین گفت: از تمام توان و قدرتی که دارم برای حمایت از تیم استفاده 
می کنم و خیلی محکم و حتی محکم تر از همیشه برای شش بازی آینده پای به 
میدان نبرد خواهیم گذاشت. من برای موفقیت تیم در دیدار با فجرسپاسی و ادامه 

رقابت های لیگ یک، از هیچ حمایتی دریغ نخواهم کرد.

درگذشت ملی پوش پیوند اعضای خوزستان
 اعضای بدن نریموسا اهدا شد

ورزشکار خوزستانی تیم ملی دو و میدانی پیوند اعضا دارفانی را وداع گفت.
جمال فتاحی رییس هیات ورزش بیماران خاص و پیوند اعضاء استان خوزستان 
در گفت و گو با ایسنا، اظهارکرد: با غمی سنگین و قبلی شکسته باید بگویم سلمان 
نریموسا اولین مدال آور و عضو تیم ملی دو و میدانی پیوند اعضاء کشور امروز 

درگذشت.
وی ادامه داد: او چند روز پیش دچار سکته قلبی شد و در حالی که خود از 
ورزشکاران پیوند کلیه بود، با رضایت خانواده اش اعضای بدن وی به بیماران نیازمند 

اهدا شد.
فتاحی عنوان کرد: نریموسا مسئول کمیته ورزش پیوند اعضاء هیات استان 

خوزستان نیز بود.

احتمال جدایی بازیکن جنجالی استقلال بالا رفت
احتمال جدایی بازیکن جنجالی استقلال بالا رفتبازیکن پرحاشیه استقلال 

احتمالا در پایان فصل از این تیم کنار گذاشته می شود.
عارف غلامی، مدافع استقلال در هفته های گذشته یکی از پر سر و صداترین 
بازیکنان این تیم بود. غلامی که امسال به دلیل برخی اظهارنظر ها چند بار از سوی 
باشگاه استقلال مواخذه شده است پس از بازی با فولاد خوزستان در هفته 

بیست وسوم لیگ برتر حرف هایی زد که ناراحتی مدیران را در پی داشت.
پس از این دیدار، غلامی در چند جلسه از تمرین غیبت کرد. در حالی که 
برخی ها عنوان کردند مدافع استقلال به مرخصی رفته است، اما ماجرا چیز دیگری 
بود. این بازیکن به دلیل عدم رعایت تعهدات مالی از سوی باشگاه استقلال ناراحت 
بود به گفته برخی از رسانه ها با تحریک بازیکنان از آن ها خواست دیگر تمرین نکنند. 
در واقع مدیران استقلال اعتقاد دارند پای یکی از تحریک کنندگان بازیکنان برای 

اعتصاب تمرین غلامی بوده است.
به دنبال این موضوع، مدیران استقلال از علی فتح الله زاده خواستند تا 
میزان پرداختی به غلامی در ابتدای فصل توسط مدیران وقت باشگاه منتشر 
شود تا هواداران بدانند با چه کسی روبرو هستند. برخی از مدیران استقلال از 
فتح الله زاده خواسته اند که این بازیکن را پایان فصل کنار بگذارد تا دیگران کار 

دست شان بیاید.

می گویند سرنا را از سر گشادش 
می نوازد؛ آدم ناشی هرچقدر هم حسن 
نیت داشته باشد، کار را خراب می کند. 
سال ها از نزول اجلال فوتبال به 
ایران زمین می گذرد و این زمین، 
جولانگاه ستاره های کوچک و بزرگ، 
مردان اخلاق مدار و مدیران کاربلد بوده 
است. جام ها فتح شده، پیروزی ها کسب 
شده، اشک های شوق ریخته شده و 
خنده ها سر داده شده است تا به امروز 

رسیده ایم؛ اما...
به گزارش ایسنا، فوتبال ایران همیشه 
خانه شادمانی نبوده و اشک ها همیشه از 
سر شوق ریخته نشده اند؛ شکست های 
تلخ، حذف های ناباورانه، محرومیت های 
کمرشکن، مصدومیت های بدون 
بهبودی، ساختارهای کشیده شده به 
نابودی، خشم هواداران از بازیکنان، 
اعتراض بازیکنان به مدیران، فرار مدیران 
از طلبکاران، شکایت طلبکاران به فیفا، 
احکام انضباطی فیفا علیه تیم ها،  کسر 
امتیاز، محرومیت تیم ها از حضور در 
مسابقات آسیایی و ... هم در این سال ها 

کم نبوده و این رشته سر دراز دارد.
کژکارکردی  نمونه  جدیدترین 
مدیران در فوتبال ایران، ماجرای 
استقلال و حذفش از لیگ قهرمانان 
آسیاست. حذف »دوباره« استقلال از 
آسیا - بعد از آن که فصل قبل همراه 

پرسپولیس نتوانست مجوز حرفه ای 
بگیرد - ممکن است چندین دلیل 
داشته باشد اما بی تردید، مهم ترین 
دلیلش کارنابلدی مدیران این باشگاه 
است.مدیرعامل استقلال و اعضای هیات 
مدیره هرچقدر هم که تجربه حضور در 
فوتبال را داشته باشند و هرچقدر هم که 
ادعای دلسوزی برای استقلال را داشته 
باشند، امروز اتفاقی را رقم زده اند که 
ناشی گری شان بیش از سابقه شان به 
چشم می آید.دوشنبه شب، مدیرعامل و 
یک عضو هیات مدیره استقلال در یک 
برنامه تلویزیونی حاضر شدند تا برابر 
رئیس سازمان خصوصی سازی و هزاران 
بیننده برنامه درباره ماجرای عجیب و 
تلخ حذف استقلال از آسیا و مشکلات 
وحشتناک مالی باشگاه توضیح دهند اما 

آنچه شنیده نشد حرف حساب بود.
پرویز مظلومی به عنوان عضو هیات 
مدیره باشگاه استقلال خود و سایر اعضا 
را مبرا از اتهامات دانشت و گفت »ما به 
مدیرعامل تفویض اختیار کرده بودیم!« 
اما اگر قرار بود هیات مدیره تمام 
اختیارات را به مدیرعامل بدهد و خود نه 
مسئولیتی داشته باشد و نه نظارتی، پس 
اساسا چرا باید کسانی را به عنوان عضو 
هیات رئیسه منصوب می کردند؟ 
مظلومی می گوید »اعضا فقط صورت 
جلسه ها را امضا می کرده اند!« و در پاسخ 
به انتقاد رئیس سازمان خصوصی درباره 
ایراد داشتن سیستم مدیریتی باشگاه و 
عملکرد هیات مدیره گفته »روال کار از 

قدیم همین طور بوده است!«
ایراد از مظلومی و فتح الله زاده نیست 

چون یکی مدیر سنتی است و سال ها با 
تفکر قدیمی اش مدیریت کرده است و 
حالا که استقلال وارد فرابورس شده، 
نمی تواند خود را با شرایط وفق دهد و 
دیگری اساسا سواد و تجربه مدیریت 
ندارد و صرفا به عنوان سهمیه 
پیشکسوتان باشگاه عضو هیات مدیره 

شده است.
فتح الله زاده جایی گفته قربانزاده 
)رئیس سازمان خصوصی سازی( چیزی 
از فوتبال نمی داند و مثلا نمی فهمد 
»وقتی به بازیکن پول ندهی، بازی 
نمی کند.« مشکل دقیقا همین جاست. 
امثال قربانزاده مدیران اقتصادی هستند 
و از فوتبال سردرنمی آورند و امثال 
فتح الله زاده و مظلومی مدیران فوتبال 
هستند و از اقتصاد سردرنمی آورند. البته 
این نگاه خوشبینانه به قضیه است؛ 
بدبینانه اش آنقدر ترسناک است که 

نمی خواهیم به آن بپردازیم.
باشگاهی مانند استقلال باید مدیران 
قوی داشته باشد که فارغ از این که 
فوتبالی باشند یا نه، مدیریت و اقتصاد 
بلد باشند. اعضای هیات رئیسه 
باشگاهی مثل استقلال باید کسانی 
باشند که یا بتوانند جذب سرمایه کنند، 
یا سرمایه دار باشند یا بتوانند با دانش 
مدیریتی خود به مدیرعامل، کمک و 

روی کار او نظارت کنند.

روزهای‌تلخ‌استقلال/‌مدیر‌ناشی‌را‌چه‌به‌فتح‌الفتوح؟

پورموسوی:
 برخی آقایان در تبانی ید طولانی 

دارند
سرمربی تیم فوتبال استقلال خوزستان گفت: 
برخی آقایان که در تبانی ید طولانی در فوتبال ایران 
دارند با استفاده ابزاری از بعضی پیج ها قصد تهمت، 
تخریب و شایعه پراکنی بین تیم ها، مربیان و 

بازیکنان را برای بر هم زدن تمرکزشان دارند.
به گزارش ایسنا، سید اکبر پورموسوی در آستانه 
بازی حساس و مهم تیمش برابر شمس آذر در هفته 
بیست و هشتم لیگ یک کشور در صفحه شخصی 

خود در اینستاگرام نوشت: 
»متاسفانه مدتی است بعضی آقایان در مسائل 
تبانی در فوتبال ایران ید طولانی دارند و هیچ وقت 
دست بردار نخواهند بود چرا که ترک عادت موجب 
مرض خواهد شد. الان که از کورس رقابت عقب 
افتاده اند دوباره دست به کار شده و با استفاده ابزاری 
از بعضی پیج ها قصد تهمت، تخریب و شایعه پراکنی 
بین تیم ها، مربیان و بازیکنان را برای بر هم زدن 
تمرکزشان دارند و خودشان در سکوت معناداری فرو 

رفته اند.
 البته اگر به نتایج و عملکردشان نگاهی انداخت، 
متوجه خواهید شد شک و شبهه در بعضی از نتایج 
آن ها وجود دارد و شاید سکوت معنادار شان به 
همین دلایل است چون کسانی که تا دیروز به زمین 
و زمان گیر م یدادند الان در سکوت مطلق فرو رفتند.
البته این رفتارها و کارها به قول قدیمی ها چیپ 

شده و دیگر جواب نخواهد داد.

تازه ها

معاون وزیر راه:
 استان های جنوبی سهم بیشتری در جذب 

مسافر نوروزی داشتند
 معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: استان های سیستان و بلوچستان، ایلام، 
خوزستان، کرمان و اردبیل بیشترین سهم تردد بین استانی را در نوروز ۱۴۰۲ 

داشتند.
 شهریار افندی زاده تعداد مسافران جابجاشده در سطح کشور توسط حمل ونقل 
عمومی از ابتدای طرح نوروزی یعنی ۲۴ اسفند ۱۴۰۱ تا ۱۴ فروردین ۱۴۰۲ را 
بیش از ۱۶ میلیون و ۵۰۰ هزار مسافر اعلام کرد و گفت: تاکنون شش میلیون و 
۱۷۳ هزار و ۷۹۸ مسافر توسط حمل و نقل عمومی جاده ای به مسافرت رفته اند که 
از این تعداد، سهم ناوگان اتوبوسرانی ۶۲.۱ درصد، مینی بوسرانی ۲۳.۱ درصد و 

سواری کرایه ۱۴.۹ درصد بوده است.
وی درباره میزان جابجایی مسافران نوروزی از سایر شقوق حمل و نقل توضیح 
داد: تاکنون حدود یک میلیون و ۶۶۰ هزار مسافر با حمل ونقل ریلی و دو میلیون و 
۷۶۸ هزار و ۳۴۱ مسافر با حمل و نقل هوایی داخلی و بین المللی سفر کردند. تعداد 
سه میلیون و ۴۳۷ هزار و ۵۱۴ نفر با شناورهای مسافری و دو میلیون و ۸۶۰ هزار 

و ۸۷۲ مسافر نیز با شناورهای تفریحی در کشور اقدام به جابه جایی کرده اند.
وی افزود: در بازه ۲۰ روز گذشته طرح نوروزی، حدود ۴۵ میلیون وسیله 
نقلیه در سطح کشور جابه جا شده اند که رشد یک درصدی نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته و ۵۱ درصدی نسبت به مدت مشابه نوروز سال ۱۴۰۰ را 
نشان می دهد،   یکی از دلایل این رشد می تواند بهبود نسبی وضعیت جامعه 

نسبت به ابتلا به کرونا باشد.

شرایط جوی خوزستان تا پایان هفته پایدار
 و بارندگی پیش بینی نمی شود

 مدیر کل هواشناسی خوزستان گفت: بررسی نقشه های پیش یابی نشان می دهد 
تا پایان هفته جو استان پایدار و انتظار بارندگی  وجود ندارد.

به گزارش اداره کل هواشناسی خوزستان محمد سبزه زاری بیان کرد: در مدت 
روند افزایش دما همچنان مورد انتظار است.

وی افزود: در شبانه روز گذشته گتوند با ۲۶.۹ و ایذه با ۴.۴ درجه سانتیگراد به 
ترتیب گرم ترین و خنک ترین نقاط استان و حداکثر دمای اهواز ۲۵.۶ و حداقل 

۱۲.۷ درجه سانتیگراد گزارش شده است.
بر اساس این گزارش روند افزایش دما بین هشت تا ۱۰ درجه تا روز چهارشنبه 

برای خوزستان پیش بینی شده است.

خبر

پیگیری دلیل گل آلود 
شدن آب آشامیدنی
 در کیانشهر اهواز

توسعه  و  برداری  بهره  معاونت 
آب و فاضلاب اهواز توضیحاتی 
درخصوص گل آلود شدن آب 
آشامیدنی منطقه کیانشهر ارائه 

کرد.
 داود حسینی  گفت: دلیل گل 
آلود شدن آب در منطقه کیانشهر 
اهواز به ویژه در روز دوشنبه ۱۴ 
لوله  ماه، شکستگی  فروردین 
انتقال آب بود که از سوی یکی از 

پیمانکاران اتفاق افتاد.
وی با اشاره به گزارش نشدن 
این اتفاق به گروه های عملیاتی، 
افزود: کارکنان آب و فاضلاب 
اهواز بلافاصله پس از آگاه شدن 
از موضوع، در ساعت ۱۴ به محل 

وقوع حادثه اعزام شدند.
داود حسینی ادامه داد: با 
تلاش بی وقفه گروه های 
این  عملیاتی، عملیات تعمیر 
خط ۲۰۰ میلیمتری در ساعت 
۲۰ به پایان رسید و خط انتقال 
آب آشامیدنی در مدار بهره 

برداری قرار گرفت.
به گفته معاونت بهره برداری و 
توسعه آب و فاضلاب اهواز؛ درحال 
آشامیدنی  آب  کیفیت  حاضر 
منطقه کیانشهر مطلوب است و 
هیچگونه مشکلی در این زمینه 

وجود ندارد.

مرکز بهداشت شهرستان 
مسجد سلیمان

 پنجشنبه 30 شهریور 1402 
 5 ربيع الاول 1444 
 21 سپتامبر 2023  

 شماره 1451 
 سال هشتم

 8صفحه - قیمت: 5000 تومان
مدیر هنری: کاوه رحیمی
صفحه آرا: مونا محجوب

 درخشش کودک 
 هنرمند خوزستانی 

در کشور چک

همزمان با سراسر کشور صورت گرفت؛

قدردانی از حماسه سازان
دفاع مقدس در خوزستان

رییس کمیسیون گردشگری و کسب و کارهای وابسته اتاق بازرگانی، 
صنایع، معادن و کشاورزی اهواز با تاکید بر اینکه صنایع دستی استان 
خوزستان باید به سمت تجاری سازی هدایت شود گفت: در همین راستا 
تلاش می‌شود تا این کمیسیون ضمن ارائه مشاوره به دستگاه‌های متولی، 

برنامه‌های کاربردی را ارائه کند. 
به گزارش روز سه شنبه ایرنا، هادی شرفی در نشست کمیسیون 
گردشگری و کسب و کارهای وابسته اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و 
کشاورزی اهواز اظهارکرد: رونق کسب و کارهای وابسته به حوزه 

گردشگری و صنایع دستی موضوع با اهمیتی است.
وی با تاکید بر اینکه دولت در تلاش است تا از طریق تقویت مشاغل 
خانگی، حوزه صنایع دستی در استان را مورد حمایت قرار دهد ادامه 
داد: چشم انداز تدوین شده این حوزه، در صورتی محقق می‌شود که 

محصولات صنایع دستی به سمت تجاری سازی سوق داده شود.
شرفی احیاء صنایع دستی خوزستان در گرو تجاری سازی محصولات این 
حوزه دانست و ادامه داد: به‌همین منظور، کمیسیون گردشگری و کسب 
و کارهای وابسته اتاق بازرگانی اهواز تلاش خواهد کرد تا ضمن تقویت 
هماهنگی بین بخشی دستگاه‌های مربوطه، نسبت به ارائه مشاوره‌های 

کاربردی و کارشناسی ویژه فعالان حوزه صنایع دستی اقدام کند.
عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی اهواز 
تصریح‌کرد: متناسب با سودآوری و توسعه صادرات غیرنفتی محصولات 
استان از طریق عرضه تولیدات صنایع دستی، فرصت‌های شغلی پایداری 

برای استان ایجاد می‌شود که در رشد اقتصادی خوزستان تاثیرگذار است.
تقویت گردشگری دریایی ضروری است

شرفی در بخش دیگری از این نشست به ظرفیت‌های گردشگری 
خوزستان در حوزه های مختلف اشاره‌کرد و افزود: از جمله این ظرفیت‌ها، 

گردشگری دریایی است.
رییس کمیسیون گردشگری و کسب و کارهای وابسته اتاق بازرگانی 
اهواز ادامه داد: بیش از یک هزار و ۲۰۰ کیلومتر ساحل در استان خوزستان 
وجود دارد که اگر به درستی از چنین ظرفیتی استفاده شود، قطعاً شاهد 
تحولات اساسی در زمینه‌های گردشگری، اقتصاد، اشتغال و… خواهیم 

بود.
وی ادامه داد: موضوع گردشگری دریایی اهمیت بسیاری دارد که برای 
توسعه آن در سواحل خوزستان با محوریت دستگاه‌های متولی از جمله 

اداره کل بنادر و دریانوردی استان، برنامه‌ریزی‌های کاربردی نیاز است.
ثبت جهانی کاروان‌سرای افضل شوشتر ظرفیت جدیدی 

برای توسعه گردشگری خوزستان
شرفی با بیان اینکه کاروان‌سرای افضل شوشتر به همراه ۵۳ کاروانسرای 
دیگر کشور در قالب پرونده »کاروان‌سراهای ایران« به‌عنوان بیست و 
هفتمین اثر تاریخی و طبیعی ایران در یونسکو به ثبت جهانی رسید گفت: 
این رویداد مهم بین المللی، ظرفیت تازه‌ای برای استان محسوب می‌شود 
که باید در کنار دیگر ظرفیت‌های این حوزه، برای معرفی فرهنگ و جاذبه 

های گردشگری استان تلاش کرد.

همایش قدردانی از پیشکسوتان دفاع مقدس و 
مقاومت خوزستان با شعار »جهاد و مقاومت از 
دیروز تا امروز« با حضور مسوولان ارشد لشکری 
و کشوری خوزستان و جمع زیادی از پیشکسوتان 
و فعالان دفاع مقدس استان در اهواز و همه 

شهرستان‌های خوزستان برگزار شد.
به گزارش طلوع خوزستان، در این آیین- که در مرکز 
استان با حضور استاندار خوزستان و در سالن همایش 
های بین المللی سازمان آب و برق خوزستان برگزار 
شد- فرمانده قرارگاه ارشد آجا در جنوب غرب، 
فرمانده قرارگاه راهبردی کربلا، فرمانده سپاه 
ولی عصر)عج( خوزستان، فرمانده نیروی انتظامی 
خوزستان و جمع کثیری از مدیران کل و اصحاب 

رسانه حضور داشتند.
در این مراسم که با سخنرانی رهبر معظم انقلاب 
اسامی حضرت امام خامنه‌ای، به صورت ارتباط 
تصویری برگزار شد، در حضور بیش از چهارصد نفر 
از پیشکسوتان و فعالان زن و مرد حوزه دفاع‌ مقدس 
خوزستان از ۴۳ پیشکسوت از ادیان، اقوام، اصناف و 
قشرهای مختلف به یاد چهل و سومین سالگرد هفته 
دفاع مقدس با تقدیم لوح سپاس و هدایایی قدردانی 
شد.خیرمقدم سردار »عبدالرضا مرادحاجتی« 
مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس 
خوزستان، برپایی نمایشگاه‌ عکس دفاع مقدس، 
نمایشگاه کتاب و نمایشگاه تجهیزات نظامی، ایجاد 
جایگاه نشست خبری و رونمایی از تمبر شهدای 
شاخص خوزستان از برنامه‌های جانبی این مراسم 

در شهر اهواز مرکز خوزستان بود.

عضو مرکز فرهنگی و هنری کانون 
پرورش فکری خوزستان موفق به 
کسب دیپلم افتخار پنجاهمین مسابقه 
و نمایشگاه بین‌المللی هنرهای زیبا 
کودکان لیدیسه کشور چک در سال 

۲۰۲۲ شد.
این مسابقه با موضوع »موزه« در 
بخش‌های »نقاشی«، »نقاشی )کلاژ(«، 
»عکاسی«، »طراحی«، »چاپ دستی«، 

»کارهای حجمی« و... برگزار شد.
به گزارش ایسنا، بنابر اعلام کانون 
پرورش فکری خوزستان، از میان ۱۴ 
هزار و ۵۲۷ اثر از ۷۷ کشور جهان 
آرسن حامدیان چهارونیم ساله، 
عضو کانون پرورش فکری کودکان و 
نوجوانان شماره پنج اهواز، با همراهی 
شیرین فتحی، مربی هنری مرکز، 
کسب دیپلم افتخار این دوره از مسابقه 

لیدیسه کشور از آن خود کرد.
و  پرورش فکری کودکان  کانون 
نوجوانان با ارسال ۱۴۸ »نقاشی« و 
۴۶ »عکس« در پنجاهمین مسابقه 
و نمایشگاه بین‌المللی هنرهای زیبا 
کودکان لیدیسه کشور چک شرکت 

کرده بود.

رییس کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی اهواز:

صنایع‌ دستی خوزستان به سمت تجاری سازی 
هدایت شود

ساخت زیور آلات ترکمن
عامه پسند

این رمان را بهترین رمان چارلز بوکفسکی دانسته‌اند. 
بوکفسکی که بارها و بارها با مرگ دست‌وپنجه نرم 
کرده بود، در حال نوشتن رمان عامه پسند ناگهان متوجه 
می‌شود که به سرطان خون مبتلا شده است و بی‌تردید 
دیدگاهی که در این کتاب به مرگ دارد، تحت تأثیر 
بیماری‌اش قرار گرفته است. او در رمان عامه پسند، 
مانند اغلب آثارش به فقر و زندگی در محله‌های پایین 
پرداخته است. چیزی که قبل از خواندن توجه خواننده 
را جلب می‌کند، عبارتی‌ست که بوکفسکی کتاب را به 
آن تقدیم کرده: »تقدیم به بد نوشتن.«نام اصلی کتاب 
pulp است. پالپ به روزنامه‌ها و مجلات زرد گفته 
می‌شود که هیچ ربطی به عامه‌پسند ندارد، اما مترجم 
 pulp fiction کتاب، پیمان خاکسار، از اسم فیلم

الهام می‌گیرد و این عنوان را انتخاب می‌کند.

معرفی کتاب


